

EL CORREO GALLEGO

EL FERROL DEL CAUDILLO
General Franco, 152
Tel. Administración 4084
Redacción, 1388

Diario de la mañana — Decano de la provincia
FUNDADO EN EL AÑO 1878
Depósito legal - C. 7 - 1958

SANTIAGO DE COMPOSTELA
Preguntorio, 28
Teléfs.: Administración, 1427
Redacción, 1227

Funeraria SAN VICENTE
SERVICIOS PARTICULARES
PARA AVISOS: { Gral. Mola, 16 - Teléf. 2821
Pardo Bajo, 23 - Teléf. 2403
AVISOS NOCTURNOS: San Amaro, 25 - 3.º
FERROL

Viernes, 29 de Diciembre de 1961 Año LXXXIII Número 27.464 Precio: 1'50 Ptas

Kuwait no pidió ayuda militar a Inglaterra

Iraq denuncia a la ONU los movimientos militares británicos en Oriente Medio

EL CAIRO, 28. — El Gobierno de Kuwait no ha pedido la ayuda militar británica, dice la agencia de noticias "Oriente Medio". La agencia semioficial afirma que el embajador de Kuwait en esta capital ha declarado que los movimientos británicos en el Oriente Medio se deben, al parecer, a algo "mucho más importante que la cuestión de Kuwait".

Navidad en Holanda



AMSTERDAM. — Con motivo de las fiestas navideñas la Reina Juliana y el Príncipe Bernardo obsequiaron en el Palacio Real a sus súbditos. Un momento del simpático acto. — (Foto Europa Press)

No llegan a tres mil los portugueses internados en Goa

LISBOA, 28. — Un total de 2.729 funcionarios portugueses, 218 oficiales y 2.511 miembros de las fuerzas armadas, de diversa graduación, han sido internados en campos de concentración en Goa, según información que se recibe en Lisboa por conducto de la Cruz Roja Internacional.

Un delegado de dicha organización, apellidado Pilot, se encuentra en Goa recogiendo información acerca de los internados, a petición de la Cruz Roja portuguesa.

Se espera la lista completa de víctimas, heridos e internados. Mientras tanto, el Ministerio de Asuntos de Ultramar anuncia haberse puesto en contacto con todas las compañías navieras propietarias de barcos en los que se sabe que hay refugiados portugueses, recogidos en Goa. Efe.

FRONDIZI no concederá audiencia al subsecretario cubano de Asuntos Exteriores, que llegó a Buenos Aires

ARGENTINA, decidida a mantener la "unidad americana"

BUENOS AIRES, 28. — Miguel Angel Carcano, ministro de Asuntos Exteriores de la Argentina ha informado que el presidente Frondizi no concederá audiencia a Carlos Olivares, subsecretario de Asuntos Exteriores de Cuba, que llegó anoche a esta ciudad procedente de Chile y se entrevistó con Carcano. Según un comunicado publicado, Carcano dijo a Olivares que Argentina mantendrá "la unidad americana y defenderá una vez más su tradicional política de arreglar los conflictos por medios pacíficos y a través de la no intervención y la auto deter-

minación, y que la Argentina apoya a los representantes de la democracia y se opone al comunismo, que combate estos principios así como nuestra forma de vida". — Efe.

ARGENTINA RECONSTRUIRA SU MARINA

LONDRES, 28. — La Embajada argentina en esta capital ha confirmado que la Cámara de Diputados ha aprobado un gasto de 22.000 millones de pesos en los diez próximos años para reconstruir la Marina argentina.

Ante el Nuevo Año Llamamiento a la paz mundial del Santo Padre

CIUDAD DEL VATICANO, 28. — En la audiencia concedida a los diplomáticos extranjeros con ocasión de felicitarle estos el Año Nuevo, Su Santidad el Papa, en un llamamiento a la paz mundial en 1962, dijo que entra en el nuevo año "sereno y confiado" pese a cualquier clase de males que pueda traer el próximo año. El Papa, que respondió en francés a las felicitaciones del Cuerpo Diplomático acradado ante la Santa Sede, expresó su seguridad de que habrá desarrollo de una atmósfera de entendimiento y buena voluntad en el mundo. El Santo Padre pasó después revista a los acontecimientos mundiales en 1961 y expresó su esperanza de que 1962 sea un año de paz en todo el mundo. El embajador irlandés, Leo T. Ley, decano del Cuerpo diplomático ante la Santa Sede, expresó al Papa la admiración de todos los presentes por los incansables esfuerzos del Romano Pontífice en pro de la felicidad del género humano y de la causa de la paz. — Efe.

Un avión italiano cayó sobre una granja

Causó dos muertos y 17 heridos

PADUA (Italia), 28. — Un avión de la fuerza aérea italiana se ha estrellado hoy cerca de la ciudad de Este unos 27 kilómetros al Sur de Padua. El aparato procedía de la base aérea de Istrano, cerca de Treviso, en el Norte de Italia. — Efe.

DOS MUERTOS Y 17 HERIDOS

PADUA (Italia), 28. — Dos niños muertos y diecisiete personas heridas es el tragico balance del accidente sufrido por un avión militar italiano F-86 que se estrelló contra una granja cerca de esta ciudad.

La Policía dice que el avión sufrió una avería en el motor y que su piloto, el teniente Salvatore Russo, se arrojó con paracaídas no sufriendo daños. — Efe.

Selwyn Lloyd, en Barcelona

BARCELONA, 28. — A última hora de la tarde llegó, procedente de Sarago, el ministro de Hacienda de la Gran Bretaña, Mr. Selwyn Lloyd. Después de cenar en la intimidad asistió por la noche a la representación de la ópera "Khovantschina" en el Gran Teatro Del Liceo. Mañana se dispone regresar a la Costa Brava, donde prolongará su estancia hasta el jueves próximo día 4, en que tiene previsto su inaplazable retorno a Londres.

Será reanudada con guerrillas la batalla de Elisabethville

Si no llegan a un acuerdo los dirigentes de Katanga y del Gobierno central

BRUSELAS, 28. — La batalla de Elisabethville será reanudada en forma de guerrillas si los dirigentes de Katanga y del Gobierno central no llegan a un acuerdo, según ha manifestado esta noche el ministro de Asuntos Exteriores katangués, Evariste Kimba. En una entrevista concedida al periódico financiero de Bruselas "Echo de la Bourse", Kimba dice que Katanga pidió a las Naciones Unidas que preparara una reunión del presidente Tshombe, con el jefe del Gobierno central congoleño, Cyrille Adula, que fuera absolutamente libre de interferencia extranjera y que Katanga tenía derecho a pedir "determinadas garantías". — Efe.

TIROTEOS EN ELISABETHVILLE

ELISABETHVILLE, 28. — Dos soldados katangués han resultado muertos y otro herido en un tiroteo entre una patrulla de cinco soldados sucosos y un grupo de soldados katangués registrado en el suburbio oriental de la ciudad.

Un oficial suco ha declarado que los soldados katangués dispararon contra los sucosos que respondieron en la misma forma. Los sucosos no sufrieron bajas e hicieron algunos prisioneros. En círculos de las Naciones Unidas se dice que la misión de las patrullas en el contorno de la ciudad es evitar saqueos y mantener la ley y el orden. — Efe.

DESBORDAMIENTO DEL RIO CONGO

LEOPOLDVILLE, 28. — Miles de personas han abandonado sus

Ha muerto Konrad Berkovici

NUEVA YORK, 28. — A la edad de 80 años ha fallecido en esta ciudad Konrad Berkovici, periodista, novelista e historiador de la vida gitana, nacido en Rumania. Había escrito 40 libros, entre los que figuran la famosa "Historia de los gitanos", una biografía del rey Carol y una biografía del poeta Rimbaud. — Efe.

EL SALON INFANTIL



MADRID. — Francisco Franco Martínez Bordiú, nieto de S. E. el Jefe del Estado, inauguró el Salon Infantil instalado con motivo de las vacaciones navideñas en el Gran Palacio de los Deportes. Al simpático acto asistieron también sus hermanas María del Carmen y María de la O, así como millares de niños. Las instalaciones contienen toda clase de atracciones que harán las delicias de los pequeños durante esas fiestas. — Foto Europa Press)

INDONESIA apelará a las armas para anexionarse Nueva Guinea Occidental

YAKARTA, 28. — El presidente indonesio Sukarno ha conferenciado hoy con sus consejeros, militares sobre las operaciones a realizar contra los holandeses en Nueva Guinea Occidental, según ha declarado el ministro de Asuntos Exteriores, Dr. Subandrio. Subandrio, que asistió a la reunión, dijo a los periodistas que el Presidente había asumido la presidencia del Estado Mayor combinado y que pensaba celebrar conversaciones diarias con su nuevo "estado mayor de las operaciones de liberación", formado por altos jefes militares. Mientras tanto, se ha anunciado que el presidente Sukarno ha ordenado el rápido alistamiento de los hombres y mujeres comprendidos entre los 18 y los 40 años de edad que estén dispuestos a luchar por la posesión de la Nueva Guinea Occidental. Un portavoz del ministerio de Información descartó una declaración del portavoz del Departamento de Estado norteamericano, Lincoln White, en el sentido de que había indicios de que Indonesia quería celebrar negociaciones con Holanda sobre la ciudad disputada. El portavoz dijo que el pueblo indonesio no se había mostrado nunca tan unánime como en su "actual presión al Gobierno para que ataque el Irán Occidental y expulse a los holandeses de territorio indonesio". INDONESIA APELARA A LAS ARMAS LONDRES, 28. — El Dr. Yusuf Ismail, encargado de negocios indonesio en esta capital, acerca de la reclamación de su país sobre Nueva Guinea Holandesa, ha decla-

rado: "No somos muy afortunados a la lucha, pero hay situaciones en que no hay más remedio". Dijo en una conferencia de Prensa que después de muchos esfuerzos para resolver la disputa dentro y fuera de las Naciones Unidas, se ha llegado a un estancamiento. "Como se ha visto claramente —agregó— que los esfuerzos para hallar una solución por medio de la negociación no han dado resultado, creemos que el único camino que queda es el militar". El Dr. Ismail no pudo decir si el Ejército indonesio está preparado para lanzarse al ataque. — Efe.

JUGUETES

Le invitamos a visitar nuestra exposición de juguetes nacionales y de importación

Casa COUTO

General Franco, 171-173 El Ferrol del Caudillo

Información extranjera

Consecuencias de la cuestión de Belize

Ydígoras Fuentes anuncia la próxima ruptura de relaciones diplomáticas de Guatemala con Inglaterra

TEGUCIGALPA (Honduras), 28.— El presidente de la República de Guatemala, Miguel Fuentes, ha declarado que su gobierno romperá las relaciones diplomáticas con el Reino Unido y expulsará del territorio guatemalteco a todos los súbditos británicos que se encuentren en él, en un término de dos meses.

El jefe del Estado guatemalteco ofreció una conferencia de Prensa, en el curso de la cual respondió a preguntas de los periodistas acerca de sus planes para la reincorporación de Belize (Honduras Británica) a la República de Guatemala.

Como se sabe, la Gran Bretaña y Guatemala tienen una disputa territorial, que data de antiguo, en relación con la reclamación por parte de

Guatemala del territorio de Belize, actualmente en posesión inglesa, que fue colonia española en la que se permitió, en virtud de un tratado, el asentamiento de leñadores británicos procedentes de las Indias Occidentales, desde el año 1838, y que ha venido siendo oficialmente colonia inglesa, desde 1862.

La reivindicación de Guatemala se basa, principalmente, en el testimonio de viejos mapas levantados por los españoles, en los que el territorio de Belize figura como parte integrante de la intendencia de Guatemala.

El Gobierno de Londres, por su parte, ha propuesto repetidas veces que se someta la cuestión al Tribunal Internacional de Justicia de La Ha-

ya, para que decida el destino de esta posesión de la Corona.—Efe.

Superioridad norteamericana sobre Rusia, en flota submarina

HONOLULU (Hawái), 28.— El jefe de operaciones navales de la Armada de los Estados Unidos, almirante George W. Anderson, ha declarado que no cree que los rusos tengan algo comparable con proyectiles "Polaris".

Anderson señaló que los rusos tienen submarinos capaces de lanzar proyectiles, pero dijo que creía que ellos están "considerablemente detrás de nosotros" en su desarrollo.—Efe.

Kuwait no pidió ayuda militar...

(VIENE DE PRIMERA PAGINA) las fuerzas británicas vayan nuevamente al país ya que confían en que otros Estados árabes defenderían Kuwait si fuese necesario.—Efe.

IRAQ DENUNCIA LOS MOVIMIENTOS MILITARES BRITANICOS

BEIRUT, 28.— Iraq ha enviado un mensaje a las Naciones Unidas alegando que los movimientos militares británicos en el Oriente Medio están amenazando la paz y la tranquilidad del país según ha revelado "Radio Bagdad".

La emisora añade que el mensaje ha sido enviado por el ministro iraquí de Asuntos Exteriores al Consejo de Seguridad.

Este mensaje ha sido enviado después de haberse informado de que tropas y barcos ingleses habían sido enviados a esta zona en vista de la "creciente tensión existente en Oriente Medio".

Aunque no se tiene confirmación oficial se tiene entendido que la referida tensión se centra en torno a Kuwait, que el Iraq reclama como parte de su territorio. La comunicación del ministro Hashim Haud, tal como ha sido leída por la emisora es como sigue:

"Al llamar la atención sobre los movimientos militares y preparativos británicos expresamos nuestra profunda preocupación al Consejo de Seguridad por los peligros y la amenaza a la paz y seguridad en el Oriente Medio y las graves consecuencias de estos movimientos agresivos. Mediante estas acciones el Gobierno británico está amenazando la paz en la zona en general y la seguridad iraquí en particular".—Efe.

IRAQ QUIERE LIBERAR KUWAIT

LONDRES, 28.— El partido progresivo nacional del Iraq ha

adoptado la resolución de "liberar Kuwait", según anuncia Radio Bagdad.

La emisora dice que el "imperialismo" ha convertido al pequeño y rico país en "una base militar que amenaza a la República de Iraq".—Efe.

EXPLICACION DE LOS MOVIMIENTOS DE FUERZAS BRITANICAS

WASHINGTON, 28.— Funcionarios diplomáticos dicen que el Gobierno británico envió navios al Golfo Persico después de recibir noticias de que algunas unidades de la guarnición iraquí de Bassa habían salido de la ciudad, posiblemente en dirección a la zona de Kuwait.

No se sabe adonde se dirigen esas unidades—añaden estos funcionarios—, pero el Gobierno británico ha querido demostrar que actuaría en caso de agresión contra Kuwait.—Efe.

Asesinado por las turbas, un partidario del antiguo régimen dominicano

SANTO DOMINGO, (República Dominicana), 28.— Una multitud de unas doscientas personas ha agredido y golpeado hasta causar la muerte a un hombre que consideraban sospechoso, de ser partidario del antiguo régimen dominicano.

Este linchamiento ha sido el primer acto de violencia política que se registra desde la víspera de Navidad en la República Dominicana. La víctima de las iras del populacho ha sido identificado como Juan Bautista Rivera tachado por los partidos de la oposición de "espiá" del Gobierno.

La multitud golpeó a Rivera con piedras y paños, después de haber sido raptado deliberadamente en una furgoneta. Cuando el infeliz había ya perdido el sentido algunos se arrojaron sobre él y le desgarraron la piel, le arrastraron por el suelo y continuaron pegándole hasta que el agredido perdió la vida.

Cuando llegó la policía sólo pudo hacer retroceder a la multitud. (Efe).

HUELGA DE MINEROS EN CHILE

SANTIAGO DE CHILE, 28.— Después de tres meses de paz laboral, sin que se haya registrado un solo incidente, los tres mil mineros de las minas de cobre de la compañía "Anaconda", en Chuquibambilla, han votado en gran mayoría por decla-

Botadura de un buque frigorífico, en Sevilla

SEVILLA, 28.—(Cifra).—En los astilleros sevillanos se ha procedido esta tarde a la botadura del buque frigorífico "Northpole", destinado a la flota mercante de Liberia. Actuó de madrina la señorita italiana Bárbara Oliveros.

Con este buque se eleva a noventa el número de los construidos en la factoría sevillana.

El acto fue presidido por el Ministro Subsecretario de la Presidencia del Gobierno, señor Carrero Blanco, a quien acompañaba el presidente de la Empresa Nacional Elcano, almirante Moreu, y las primeras autoridades locales.

Los Reyes de Bélgica...

(VIENE DE PRIMERA PAGINA) quitó. Al traspasar la barrera del aeropuerto, el coche de los Sobranos ammoró su marcha, momento que aprovecharon los "repartidos" para disparar sus "flash". Los Reyes, a través de los cristales, sonreían y saludaban con la mano. Algunos grupos de vecinos de Getafe aplaudieron y vitorearon a Fabiola.

El coche continuó su marcha, seguidamente, hacia la finca de los señores de Oriol, en El Planillo.—Cifra.

Reunión decisiva del Consejo del Mercado Común

BRUSELAS, 28.— El Consejo ministerial de la comunidad económica europea se reunirá mañana viernes en una importante reunión en la que se decidirá si va a empezar la segunda fase de cuatro años del Mercado Común en primero de enero.

Capítulo de sucesos

Al estrellarse una furgoneta, resultaron un muerto y quince heridos

Casa derrumbada en la parroquia de Areas

ALICANTE, 28.— Una joven de 18 años, ha resultado muerta y cinco más heridas, muy graves a consecuencia de la imprudencia de otro joven que sin saber conducir,

cogió una furgoneta e invitó a un numeroso grupo de amigos a dar un paseo en ella. José Luis Oleina Crespo de 17 años, natural y vecino de Benilloba, de esta provincia, que carece de permiso de conducir, sin tener tampoco autorización de su tío, propietario de la furgoneta, subió a ésta, la puso en marcha y después invitó a un grupo de quince jóvenes de la misma edad, amigos suyos, a dar un paseo por las proximidades del pueblo. Poco después de iniciar la marcha, yendo la furgoneta mucho más cargada de lo que admiten esta clase de vehículos, al llegar al kilómetro 35 de la carretera de Callosa de Ensarriá a Alcoy, en el término municipal de Benilloba el vehículo quizo por el mal estado del piso, por el exceso de peso o por la velocidad, se salió de la calzada y fué a estrellarse contra un poste de telégrafos al que partió a una altura de metro y medio.

Será reanudada con guerrillas...

(VIENE DE PRIMERA PAGINA) que siete soldados suecos de la ONU detenidos ayer por los kanganos no serán puestos en libertad hasta que las Naciones Unidas devuelvan a Ruuga y a los policías.—Efe.

RHODESIA DEL NORTE, ACUSADA DE FACILITAR AYUDA MILITAR A KATANGA

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 28.— "Mantenemos nuestras declaraciones" al acusar a Rhodesia del Norte de facilitar ayuda militar al secesionista presidente katangués Moise Tshombe, ha manifestado un portavoz de las Naciones Unidas.

Este comentario ha sido hecho después de que la oficina del primer ministro de Rhodesia, Sir Roy Welensky negó las acusaciones de la ONU.

La Organización Mundial ha rehusado comentar las informaciones de que el Gabinete de Rhodesia del Norte había pedido la apertura de una investigación sobre la acción de las Naciones Unidas en Katanga.

El portavoz dijo que no habrá comentario hasta que se reciba oficialmente la petición por conducto del Reino Unido.—Efe.

En el coche viajaban tres obreros de una empresa eléctrica que iban a reparar una avería en el vecino pueblo de Balzote y que sufrieron heridas de consideración. Son: Juan Martínez Hernández, que presenta fractura de femur izquierdo; Francisco Blanco Redondo, con fractura de hueso derecho, y Manuel Honorata López, con probable fractura del maxilar izquierdo, siendo todos ellos atendidos en la citada residencia.—Cifra.

EL RELOJ DEL MERCADO CENTRAL CAYO A LA CALLE

CEUTA, 28.— El reloj existente en el frontispicio de la fachada principal del mercado central de abastos cayó al suelo desde una altura de más de diez metros, cuando operarios del Municipio se disponían esta tarde a ponerlo en marcha. Pese a hallarse en aquellos momentos la calle muy concurrida, no hubo que lamentar desgracias personales. El reloj llevaba varios años parado. Al parecer los pernos que lo sujetaban a la pared estaban en malas condiciones, a consecuencia de las obras recientemente realizadas en la mencionada fachada para ampliar el mercado.—Cifra.

MUERTO A CONSECUENCIA DE UN ACCIDENTE DE TRABAJO

MADRID, 27.— Lorenzo Troba Latorre, de 29 años, Albalá, que vivía en Castro de Oro, sin número, Carabanchel, ha fallecido en una clínica particular a consecuencia de las graves lesiones que sufrió en accidente de trabajo en una obra del paseo de la Habana, 105.

También falleció a consecuencia de un fuerte traumatismo craneano que sufrió en accidente de trabajo, Jesús Martínez Sanz, de 35 años, que vivía en Amparo, 62 (Cifra).

FALLECIO EN UN BAR

BILBAO, 28. (Cifra).— Apenas entrar en un bar, en la calle del Conde Mirasol, Armando Bozal Ruiz, de 33 años, sin domicilio fijo, se sintió indispuesto e inmediatamente falleció cayendo al suelo. Se supone que su muerte se debió a un ataque cardíaco.

Constitución de la Junta Administrativa del Fondo Compensador del Seguro de Accidentes de Trabajo

MADRID, 28.— Ha quedado constituida la Junta Administrativa del Fondo de Compensador del Seguro de Accidentes de Trabajo y Enfermedades Profesionales, en un acto celebrado en el ministerio de trabajo bajo la presidencia del titular del departamento.

La presidencia del Fondo Compensador la ostenta el Director general de Previsión D. Manuel Amables Pino, y es vicepresidente, D. Licinio de la Fuente, delegado General del Instituto Nacional de Previsión, organismo a quien se encomienda la gestión del referido fondo compensador.

Entre los fines esenciales del mismo figuran la prevención de accidentes de trabajo, la rehabilitación de incapacidades por el trabajo, la declaración de derechos y la revisión de las incapacidades bien la vía administrativa, en materia de enfermedades profesionales, cuyo cuadro se ha ampliado a todas las reconocidas como tales por la oficina internacional del trabajo. Asimismo tiene como misión la orientación y vigilancia del cumplimiento de las prestaciones sanitarias con referentes a las enfermedades profesionales, en cuanto se refiere a prevención, diagnóstico, calificación y tratamiento de las mismas.

Como fin principal se abordará la revalorización de las pensiones actuales de todos los pensionistas por accidentes de trabajo y desarrollará la obra social de grandes inválidos y huérfanos de fallecidos por accidente de trabajo o enfermedades profesionales, recogiendo para su atención y funciones educadoras a todos los huérfanos de los muertos y accidentados profesionales y cuidando de los grandes inválidos procedentes de este seguro.—Efe.

JUVEN ATACADO DE HIDROFOBIA

BARCELONA, 28.— Víctima de un fuerte ataque, el joven Juan Figuerola Cruz, de 16 años, pretendió repetidamente agredir a sus familiares.

Una patrulla de Policía del 091 acudió al barrio conocido por "El Mercedero", en Montjuich, al ser requerida y se hicieron cargo del enfermo al que trasladaron al dispensario del Hospital de la Cruz, donde se apreciaron que Juan sufría un ataque de hidrofobia de carácter grave.

De las averiguaciones practicadas parece ser que los últimos días pasados por un perro de la vecindad y por el carácter de la herida, muy pequeña, no se hizo caso de la misma ni dieron conocimiento del hecho a la superioridad sanitaria.—Cifra.

UN MUERTO Y TRES HERIDOS AL ESTRELLARSE UN TAXI

ALBACETE, 28.— Un taxista resultó muerto y tres obreros heridos al derrapar el coche en que viajaban y estrellarse contra un árbol.

En el kilómetro 8 de la carretera general de Córdoba a Valencia, a 8 kilómetros de Albacete, el taxi matriculado AB-13223, conducido por Antonio Martínez Soriano, de 24 años, soltero, natural y vecino de Albacete, al parecer a consecuencia de lo resbaladizo de la carretera por las lluvias, se salió de la calzada y fué a estrellarse contra un árbol.

El conductor sufrió tan graves heridas que falleció poco después de ser ingresado en la residencia sanatorial del Seguro de Enfermedad de esta ciudad.

Primer paso hacia la reconciliación de los tres dirigentes laosianos

VIENTIAN, 28.— Los tres dirigentes laosianos príncipes Suvanna Fuma, Bun Um y Sufanuvong se han reunido para cenar, según se informa hoy.

Esto parece ser el primer paso para la reconciliación. La cena ha sido preparada por el general Nosavan, el hombre fuerte del Gobierno derechista, que tuvo que insistir por dos veces cerca del príncipe Sufanuvong, que al fin accedió a ir a la reunión, Efe.

ESPERANZAS BRITANICAS

LONDRES, 28.— Un portavoz del Foreign Office ha dicho que todavía se tienen esperanzas de que la ruptura de la reunión de los tres príncipes laosianos no sea definitiva.

Creo —dijo el portavoz en su conferencia de Prensa diaria— que las partes interesadas continúan todavía en Vientian y, como la reunión es tan importante, confiamos en que la celebrarán.

Agregó que Malcolm MacDonald, presidente británico de la conferencia de Laos en Ginebra, que se encuentra ahora en Londres, sigue celebrando conversaciones con el Ministerio de Asuntos Exteriores.

Se espera que la conferencia de Laos reanude sus sesiones en Ginebra el 3 de enero.—Efe.

"AUTENTICA GUERRA"

VIENTIAN, 28.— El príncipe Suvanna Fuma, dirigente neutralista laosiano, ha advertido hoy que "se producirá, no sólo una guerra civil, sino auténtica guerra" en Laos, en el caso de que fracasasen las conversaciones entre los tres príncipes.

El citado dirigente hizo estas declaraciones a los informadores al término de una conversación de 30 minutos entre él y el rey Savang Vatthana celebrada después de la reunión de ayer entre los tres príncipes que no dió resultado positivo alguno y en la que el príncipe derechista Bun Um manifestó al príncipe Suvanna Fuma que Ossi, la Elite ni el pueblo" tenían ya confianza en él.—Efe.

Llamamiento de Alemania Occidental en pro de la Unión Atlántica

BONN, 28.—El ministro de Defensa de Alemania Occidental, Strauss, ha renovado su llamamiento para la Unión Atlántica y ha dicho que la asociación política de Estados Unidos y Europa Occidental debe expresarse en la forma de instituciones comunes.

El problema más urgente —dijo Strauss— es el de la propiedad y control de las armas nucleares asignadas a la OTAN.

El ministro de Defensa continúa su campaña en favor de la Unión Atlántica en un largo artículo publicado en el semanario conservador independiente "Rheinischer Merkur", de Colonia.

Las declaraciones de Strauss son la contestación a Bundy, asesor especial del presidente Kennedy en Asuntos de Seguridad Nacional, que habló en Chicago el 6 de diciembre sobre la unidad occidental.

Strauss dice en su artículo que la Unión Soviética trata de aislar a los países de los flancos Norte y Sur de la OTAN del resto de la organización amenazándoles con la extinción nuclear.

Strauss insiste en que la actual organización no es satisfactoria y afirma que debe unirse.

"Una aun más estrecha asociación norteamericana-europea —dice el ministro de Defensa— es necesaria en todos los campos en estos momentos, es decir, en las cuestiones económicas, técnicas, de defensa y de política."

"Los métodos y las instituciones de la cooperación atlántica deben desarrollarse como a cada con la unidad europea".—Efe.

ALEGRES Y ESPLENDIDAS NAVIDADES, ESTE AÑO en "La Pilarica" (LA REINA DEL VESTIR)

Veinte años al servicio del público sirviendo lo mejor posible a una numerosa clientela, modesta y sencilla, como tema principal de esta Casa, y este año y en este mes brindaremos a todos nuestros clientes un surtido grandioso en prendas de vestir a precios reducidísimos para que todos disfruten con alegría estas fechas y como merecedoras de estas ventajosas navidades.

ES NUESTRO DESEO CORRESPONDER CON USUEDES CANALEJAS, 54 EL FERROL

Ultramarinos EL RAPIDO

La Casa genuinamente ferrolana

Ofrece a sus distinguidos clientes los mejores entremeses - lacones y una existencia limitada de turrónes, etc. a clase llegada a Ferrol.

ALMANAQUE VENTANA AL MUNDO Por PANURGO

SANTORAL

Viernes, 29 de Diciembre. Santos Tomás de Cantorbéry, ob.; Calixto, Félix, Bonifacio, Domingo, Víctor, Honorato mrs.; David, pl.; Trófilo, ob.

El tiempo en España

Nuevo temporal de lluvias

MADRID, 28. — Información general: Durante el día de hoy ha habido nubosidad variable en toda España, con algunos chubascos en Galicia y Menorca. Al anochecer ha comenzado a penetrar en la Península un sistema de nubes cálido y húmedo que ha dado lugar a lloviznas y lluvias en Extremadura, cuenca del Duero, León y Galicia, registrándose entre otros de agua por metro cuadrado en Peñador (Vigo) y cantidades inferiores a un litro en el resto.

Predicción para el viernes día 29: Continuará la progresión hacia Levante del sistema nuboso, dando origen a un nuevo temporal de lluvias en la vertiente atlántica, afectando posteriormente, en menor intensidad, a la vertiente mediterránea. Al amanecer son probables las nieblas frontales en la meseta central. Temperaturas extremas de España: Máxima de 18 grados en Castellón de la Plana, Murcia y Valencia, y mínima de un grado en Avila. — Cifra.

LO QUE VEREMOS Y OIREMOS EN LA TELEVISION

PROGRAMAS PARA HOY
Sobremesa:
2'30: Apertura y presentación;
2'32: Panorama; 2'45: Séptimo arte; 3'00: Telediario; 3'25: El tiempo; 3'30: Una nota de política internacional; 3'45: Kilómetro cero; 4'00: Por tierras de España (Hoy: la comarca de Bergantinos); 4'10: Cierre.
Infantil especial:
7'15: Recogida de juguetes. —
7'30: Fin del programa especial, Noche:
7'30: Lectura del programa de noche; 7'32: Campos y paisajes; 8'00: Submarino (Telefilm seriado); 8'30: Sí o no (Concurso); 9'00: Cinco estrellas (Telefilm seriado); 9'25: El tiempo; 9'30: Telediario; 9'45: Los viernes, concurso; 10'00: Ayer noticia; hoy, dinero (Concurso); 10'30: Gran Teatro; 11'30: Telediario; 11'45: Verso a medianoche ("Venida al mundo la vida", de Juan Álvarez Gato). — Momento musical. — Recuerda: 12: Cierre.

PHILIPS Distribuidor exclusivo de Galicia de PHILIPS Televisión JESUS LAGO Y LAGO S.A.

Guatemala amenaza con la ruptura de relaciones diplomáticas a Gran Bretaña

El presidente de la República de Guatemala, Miguel Ydigoras Fuentes acaba de formular unas declaraciones a los periodistas en las que, según una información de la agencia EFE, fechada ayer, 28, en Tegucigalpa, ha puesto de manifiesto que su país romperá las relaciones diplomáticas con Gran Bretaña, en el término de dos meses, con motivo de la reivindicación guatemalteca del territorio de Belice, perteneciente en la actualidad a Honduras Británica.

Fundamenta su reclamación Guatemala sobre Belice, en que este territorio figura como parte del país guatemalteco, en virtud de viejos mapas españoles. Frente a la posición de Ydigoras Fuentes, el Gobierno del Reino Unido estima que desde 1638, en que se establecieron en Belice leñadores ingleses procedentes de las Indias Occidentales, este territorio ha sido ocupado ininterrumpidamente por británicos hasta que, en 1862 fue declarada colonia británica.

No ha dudado el Gobierno del Reino Unido en someter la disputa al Tribunal Internacional de La Haya, postura que no comparte la República de Guatemala que, en 1945, ha introducido en su Constitución una rotunda afirmación de soberanía sobre el territorio en poder de los ingleses.

Belice, que constituye Honduras Británica, ocupa una extensión superficial de 22.965 kilómetros cuadrados, con una población de 80.888 habitantes, según el censo cerrado en diciembre de 1957. Desde 1954 está regido por una Asamblea Legislativa, de 15 miembros (aparte el "speaker" designado por el gobernador); de ellos, nueve, son elegidos libremente y, el resto, son de nombramiento gubernativo o de derecho. Tiene también un Consejo Ejecutivo, formado por nueve miembros, de los cuales, seis, son elegidos entre los diputados de la Asamblea Legislativa y tres, "ex-officio", con el gobernador como presidente.

El topónimo Belice tiene su antecedente en el patronímico del capitán pirata, W. Lasse. Este territorio eminentemente agrícola y forestal, no puede tener el mismo fin que Goa, Diu y Damao, por la sencilla razón de que Gran Bre-

Actualidad Universitaria

Pensión de 50.000 pesetas de la Fundación March, al catedrático Dr. Moreno Báez
Escribirá un libro sobre estilos literarios y artísticos

de Filosofía y Letras de la Universidad compostelana, doctor D. Francisco Moreno Báez. El ilustre profesor Moreno Báez, escribirá un libro titulado "La unidad de Europa y el desarrollo de los estilos literarios y artísticos". La noticia nos llena de satisfacción, por significar dicho acuerdo de la Fundación March, un justo reconocimiento a la elevada personalidad literaria de este catedrático de nuestra Universidad, al que con tal motivo felicitamos cordialmente.



DR. MORENO BAEZ. El Patronato de la Fundación March, acaba de conceder una de sus Pensiones de Literatura, de 50.000 pesetas, al catedrático de la Facultad

Actualidad Universitaria

de Filosofía y Letras de la Universidad compostelana, doctor D. Francisco Moreno Báez. El ilustre profesor Moreno Báez, escribirá un libro titulado "La unidad de Europa y el desarrollo de los estilos literarios y artísticos". La noticia nos llena de satisfacción, por significar dicho acuerdo de la Fundación March, un justo reconocimiento a la elevada personalidad literaria de este catedrático de nuestra Universidad, al que con tal motivo felicitamos cordialmente.

de Filosofía y Letras de la Universidad compostelana, doctor D. Francisco Moreno Báez. El ilustre profesor Moreno Báez, escribirá un libro titulado "La unidad de Europa y el desarrollo de los estilos literarios y artísticos". La noticia nos llena de satisfacción, por significar dicho acuerdo de la Fundación March, un justo reconocimiento a la elevada personalidad literaria de este catedrático de nuestra Universidad, al que con tal motivo felicitamos cordialmente.



DR. MORENO BAEZ. El Patronato de la Fundación March, acaba de conceder una de sus Pensiones de Literatura, de 50.000 pesetas, al catedrático de la Facultad

Posible libro madrileño

Por EUGENIA SERRANO

YA se van acabando las fiestas del centenario de la capitalidad madrileña. Como venía a decir el otro día alguien en un artículo, hacían falta muchos pretextos como éste, para dar lugar a ocasiones tan preciosas como la exposición Goya. Como pretextos será difícil volver a encontrarlos de la misma categoría, hasta dentro de cien años. Sentimos no poder verlo entonces.

Aquí no vamos a hacer crítica municipal. Pero, si algún reparo tenemos que poner personalmente al Ayuntamiento y su comisión de Cultura es, pese al acierto de la Plaza Mayor, y el éxito de la exposición Goya, que ha faltado —o al menos creemos así— la edición de un libro que conmemore el cuatricentenario de la capitalidad.

No es fácil la elección. Los libros antológicos de estudios madrileños suelen ser cosas de eruditos, que no llegan al gran público y que el profesional de la literatura mira al principio con mucho entusiasmo y luego termina regalándolo al primero que se lo pide, en cuanto le falte sitio en la estantería.

Un libro sobre Madrid, o simplemente la reedición de un libro madrileño sería magnífica. Ahora, dígame usted quién le pone el cascabel al gato. En este caso el gato no es el Ayuntamiento, ni siquiera la comisión de cultura, sino los muchísimos gatos e isidios madrileños, cronistas oficiales, especialistas en el asunto, que se ponían en veinte años, al verse postergados al no ser elegidos. La gente de pluma, y perdonen mis ilustres o humildes colegas somos pájaros de difícil manejo y acomodo.

Cabía, lo que siempre suele ser muy socorrido, reeditar las obras de algún famoso fallecido y madrileño. Aunque mi voto es nulo, no estaría mal las de Pedro Rénide, comenzando por "El Rastro a Maravillas". Y no sólo por su calidad literaria y su pálpito castizo, sino porque, al parecer, D. Pedro era soltero. Y no habría rollos con los hijos.

En fin esto de la gloria póstuma es solución que acalla hasta la mayor vanidad literaria. Porque la competencia hay que pagarla al precio de la muerte que no es de barato. Pero a esto se uniría el recuerdo de los

clásicos, y de gente del 98. Y puestos a editar madrileñando tendría que convertirse la rebonita Plaza Mayor en patio de imprenta. Sin contar con que sería hacer competencia ilícita y ruinosa, a las desprendidas editoriales que entre tanta bazofia pseudoliteraria al uso, se arriesgan a reeditar los clásicos. ¿Y por qué repetir lo que está bien hecho?

Sin contar con que hay obras que no son de fácil lectura, para la gente sin formación. Haría falta, como homenaje a Madrid, algo muy refrendado por el éter nacional e internacional. Aquilatado por el paso del tiempo.

Los grabados de Goya, la bellísima serie de Caprichos hace bastantes lustros que no se reproducen. Pueden ser ilustraciones de un libro, y libro ellos mismos. El artista plástico si de talento simplemente, o mediocre, suele ser, algo arrimado a la cola, en cuanto expresión literaria. El genio, citemos los ejemplos de cajón, Leonardo y Miguel Ángel, suele ser siempre escritor decoroso, cuando no excelente. Goya suple su falta de cultura libresco, con la vivida y su poderoso genio. Algunas de sus frases, que sirven de pie a los grabados, tienen agonia lapidaria.

Si los dibujos de Goya —gran parte de ellos deben ser propiedad del Ayuntamiento— se reeditan, sería libro popular. Alguna casa simplemente comercial lo haría. Y, a nosotros nos daría mucha pena, entre otras razones porque los negocios son los negocios, no podríamos comprarlos. El Ayuntamiento ayudado por la Escuela de Artes Gráficas, la Calcografía Nacional, el Instituto del libro y asesorado por su comisión de Cultura, podría hacer una edición estupenda y, aún duplicando el precio de coste, ganar dinero y hacer un regalo a madrileños y madrileñas, españoles en general. Algo parecido pero aún de más brío, que el libro del portugués Antonio de Holanda, o el famoso y hoy codiciado Teixeira. En la portada de esta edición, nuestros municipios podrían estampar su sigla y fecha de gestión con el mismo orgullo que Carlos III su nombre en la puerta de Alcalá. Un libro, en el fondo, es buen monumento.

Problemas del tráfico

La truncada alegría de la Navidad

Por Clemente González Peón

Cuando nuestro calendario entra en la última decena del mes de Diciembre, aunque el frío azote intensamente nuestro rostro, que pretendemos defender con las más variadas prendas de abrigo, es un hecho indudable, que la alegría y la paz que siente nuestro corazón por la naturaleza de las fiestas que celebramos se proyecta al exterior dibujando la sonrisa con la que siempre pronunciamos la sincera frase de ¡Felices Pascuas!

Ciertamente que en fechas tan señaladas, reina en todos los hogares la felicidad que la cristiana alegría proporciona. Es por ello de desear que esta felicidad no se vea truncada

por torpes conductas, inconsistentes o imprudentes, que unas veces cubren con velo luctuoso nuestro hogar, y otras, con el no menos triste, del remordimiento por el daño ajeno.

Las anteriores consideraciones se presentan a nuestra atención, al comprobar, los índices de accidentes que en los días de Navidad ocurren en los distintos países. Sin perdernos en la oleada de cifras estadísticas, sin viajar mucho con la memoria, hemos de apuntar, que durante las Navidades del pasado año solamente en Inglaterra, los muertos se elevaron a 153; en Francia —sólo en tres días— tuvieron lugar tantos accidentes que arrojaron 1.657 heridos y 61 muertos. Si elevadas nos parecen estas cifras pensemos en lo ocurrido en los Estados Unidos, donde se han dado facilidades por el Consejo Nacional de Seguridad — el número de muertos en estos días rebasó la cifra de 500.

Nuestra Patria también ha contribuido con sus elocuentes notas a esta melódica trágica, ya que desde las ocho horas del día 24 de Diciembre, a las 12 horas del día 26 del mismo mes, en el año de 1960 se conocieron 269 accidentes de circulación, con el triste regalo de 14 muertos y 251 heridos.

En estos momentos, no conocemos todavía el índice de accidentes que en estas fiestas navideñas han tenido lugar. Pero si podemos apuntar que en muchos hogares toda la felicidad reinante, toda la alegría de los familiares que llegan para disfrutar reunidos la paz de tan señalados días quizás se haya visto truncada por la triste euforia que la última copa deparó, antes de tomar el volante. Tal vez, acaso, la imprudente prisa por abrazar a los seres queridos, que nos hizo despreocupar olímpica e imprudentemente las desfavorables condiciones climatológicas que en nuestra ruta se nos ofrecían.

Para no truncar nuestra íntima alegría ni deparar dolor o tristeza a nuestros semejantes, conviene en estos días más que nunca que no de-

jemos de escuchar la autorizada voz de la Iglesia: "Amar la disciplina personal y de vuestros vehículos en los desplazamientos, sintiendo siempre en el espíritu la vocación encendida de proceder hacia adelante; pero con ojos abiertos, con corazón firme, con mano amiga, respetuosos del vuestro como del derecho de los demás al progreso de los tiempos animados por pensamientos de orden, de tranquilidad y de paz".

Montepío del Servicio Doméstico

El homenaje nacional a los ancianos servidores se celebrará el 7 de enero

MADRID, 28.— El homenaje nacional del Montepío del Servicio Doméstico a los ancianos servidores con más de cincuenta años de trabajos prestados a una misma familia o a dos, como máximo, se celebrará en Madrid el próximo día 7 de enero, así como en todas las capitales españolas.

Los actos en Madrid consistirán en una misa de acción de gracias en San Jerónimo el real y una sesión solemne en el Aula Maluquer, de la sede central del Instituto Nacional de Previsión, en la que se efectuará la entrega de medallas conmemorativas diplomáticas y obsequios a los servidores homenajeados, los cuales, así como los respectivos amos de casa, recibirán oportunamente, en su domicilio, las correspondientes invitaciones. Cifra

LA BOLSA

Continúa acusándose en Bolsa el descenso navideño con menos órdenes de compra. La actividad de hoy en el mercado de cupones ha sido de demanda para los de Fecsa, que escaseaban y de Duro Felguera. En el sector bancario ganan un entero Exterior y Central, Banesto pierde dos e Hispano y Popular repiten. En el minero, Riotinto baja cinco y Felguera uno. Aux. de FFCC gana un entero. Hornos pierde uno y medio, y Telefónica gana tres cuartillos. No hay variación de tónica en el cierre.

BANCOS	
Exterior	391,-
C. Industrial & F.	170,-
Banesto	946,-
España	701,-
Central	874,-
Hipotecario	331,-
H. Americano	730,-
ELECTRICAS	
Fecsa	242,50
R. Zaragoza	146,50
Viesgo	220,-
Cantábrico	179,-
Leónés	168,-
Chikito	159,-
Fenosa	213,-
Española	308,-
Sil	206,-
Sevillana	189,-
Iberduero	374,-
Macrión	206,-
Nansa	131,-
Montecabril	118,-
ALIMENTACION	
Azuc. General	195,75
Agua	616,-
Ebro	523,-
MONOPOLIOS	
Campa s. d.	191,-
Tan-calera	210,-
NAVALES	
C. Naval	149,-
Levante	146,-
Transmed.	170,-
QUIMICAS	
Resinera	218,-
E. Aragonesa	227,-
Explosivos	365,-
Petróleos	551,-
Hidrotinto	153,-
U. Química	515,-
SIDERO-METAL	
Hornos	237,-
Aux. FF. CC.	276,-
Saeta Bárbara	137,-
M. y Construcción	130,-
M. Metálicas	47,-
VARIAS	
G. Inversiones	168,-
Insa	133,-
P. Reunidas	130,-
Telefónica	199,25
Marconi	117,-
Pefasa	130,-
Sulace	302,-
Metro S.	170,-
Fasa	540,-
Seat	258,-

Dió a luz en un taxi

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 28.— Doña Angélin Acosta Rodríguez, de 35 años, dió a luz en un taxi, cuando a las cuatro de la madrugada de ayer se trasladaba desde su domicilio a la clínica, en la barriada de Schaman, en compañía de su esposo, Francisco Umpiérrez Rodríguez, de 40 años. El alumbramiento se produjo durante el recorrido, sin que el vehículo tuviera que detenerse y con tanta facilidad que ni siquiera el taxista, hermano de la parturienta, se dio cuenta de ello, hasta que, al detenerse frente a la clínica, observó que el esposo de Angelina sostenía en las manos a una niña. Le produjo tal impresión que sufrió un desvanecimiento. La parturienta permaneció solamente dos días en la clínica, lo que corrobora la felicidad del alumbramiento. El matrimonio tiene siete hijos.—Cifra.

Aeropuerto Central de Galicia

SERVICIOS DE "IBERIA"
Los lunes miércoles, viernes y domingos, con aviones "Convair Metropolitan". Llegadas de Madrid, a las 12.30. Salidas para Madrid, a las 13.30.
IMPORTANTE
El próximo día 1.º de enero de 1962, el servicio de Iberia entre Madrid y Santiago, queda suspendido por la festividad de esta fecha.

PHILIPS TODO ESTABLE
Por una vida feliz en un mundo moderno
GALA PHILIPS 1962
UNA RED DE SERVICIO LO GARANTIZA A CADA CALIDAD, SU PRECIO.
DELEGACION EXCLUSIVA PARA GALICIA
JESUS LAGO Y LAGO, S. A.
SUCURSALES EN LA PROVINCIA
LA CORUÑA SANTIAGO EL FERROL DEL CAUDDILO BETANZOS
FERRER 12 y 15 - CANTON GRANDE 22 CALVO ROTEL 28 FRUTOS SANVEDERA 72 CARRETERA DE CASTRELA
Otras sucursales en Lugo-Manfara-Vivero-Orreaga-El Barco-Ribadavia-Pueblo de Trives-Pontevedra-La Estrada-Vigo-Vilagarcía

Limpieza en seco por «Hidrocarburos»
TINTORERIA «IDEAL»
Teléfono 2415 FERROL

EL CORREO GALLEGO

Diario de la mañana
Decano de la provincia
Propiedad de la Editorial Compostela, S. A.

EL ECO DE SANTIAGO

Dió comienzo la Campaña Pro Cabalgata de Reyes

A través de Radio Galicia se hizo ayer un llamamiento a todos los niños, para que colaboren con donativos de 5 pesetas

Por iniciativa de la Delegación de Información y Turismo de Santiago, secundada como en ocasiones anteriores por la Radio y la Prensa, acaba de ser puesta en marcha la Campaña Pro Cabalgata de Reyes Magos.

La serie de programas a que nos referimos comenzó bajo optimistas auspicios. En primer lugar, la voz de la Emisora, en la palabra de su locutor Angel de la Peña, expuso el motivo del programa extraordinario que estaba en sus antenas.

Dirigiéndose a los niños radioyentes, en nombre de la Comisión les invitó a colaborar en esta Campaña "del duro". Y poco después de que el locutor pronunciase las últimas palabras de tal llamamiento, irrumpió en los Estudios un grupo de muchachitos, los primeros en hacer sonar la caja registradora mediante la cual se contabilizará la generosidad de los niños de Santiago.

Asistieron a esta primera emisión el Alcalde, Sr. Porto Anido; el Delegado del Ministerio de Información y Turismo, Sr. Traveso Bello; el piloto del Aero Club, Sr. Rodríguez Peña; don Germán Giménez, que representaba al Moto Club; don Antonio del Real, en representación del Frente de Juventudes; el señor Amenado, por la Cámara de Comercio; el Subdirector de Radio Galicia, Sr. Pérez Pardo, y nuestro compañero de Redacción, don José Rey F. Alvirte, miembros de la Comisión organizadora.

El locutor Angel de la Peña les interrogó sucesivamente ante el micrófono, manifestándose cada uno de los entrevistados con un interés y entusiasmo que hacen presintir el éxito pretendido.

Es interesante hacer resaltar la valiosa colaboración y ayuda material ofrecida por

La Ofrenda conmemorativa de la Traslación

Por la Alcaldía, han sido cursadas invitaciones a las autoridades y representaciones oficiales, para que acompañen en la comitiva que saldrá del Palacio Consistorial mañana, día 30, a las diez de la mañana, al representante de S. E. el Jefe del Estado, que presentará la Ofrenda en la conmemoración de la Traslación del Apóstol.

Memoria de la Cocina Económica Resume las actividades registradas en el último trienio

El Patronato de la Cocina Económica de Santiago distribuye estos días entre los benefactores y amigos de la noble y humanitaria institución la Memoria en la que resume sus actividades correspondientes al último trienio. La Memoria está contenida en un folleto de magnífica impresión tipográfica, ilustrada con profusión de grabados explicativos del desarrollo económico de la Cocina, y otros haciendo historia gráfica de una serie de actos y fiestas celebrados en sus Comedores en obsequio de los pobres.

Agenda del día

REGISTRO CIVIL 28 DE DICIEMBRE

NACIMIENTOS: M.ª Elena Toubes y Navarro, M.ª Felicidad Mato y Garcia. DEFUNCIONES: José Seisdedos Rozas, de 50 años. Dolores Esteyez Bernardez de 87 años. José Sánchez Martínez, de 75 años.

Radio Galicia

NUMEROS PRINCIPALES DEL PROGRAMA PARA HOY

- 9:00: La hoja del almanaque. 9:30: Buenos días, con ritmo. 10:00: Música mientras trabaja. 11:00: Dale fuego al chaparral. 11:30: Hoy canta para usted. 11:45: Melodías de la mañana. 13:00: Instantánea. 13:03: Un hombre a las doce en punto. 13:15: Canciones del mundo. 13:45: Galicia. 14:00: La actualidad en la antena. 14:10: Los Bustamante. 14:30: Diario Hablado de Radio Nacional de España. 14:45: Intermedio. 14:55: Discomanía. 15:25: Programa del oyente. 16:00: Puente de ritmos. 16:15: Música para los abonados. 17:00: El boulevard de los sueños perdidos. 17:30: Páginas de concierto. 18:20: La zarzuela. 19:15: La Biblia en la Radio. 19:30: Club de baile. 20:00: Murió una golondrina. 20:20: Voces famosas. 20:45: Programa en cadena. 21:45: El libro de hoy. 22:00: Diario Hablado de Radio Nacional de España. 22:15: Intermedio musical. 22:20: Éxitos del momento. 22:30: Programa en cadena. 23:30: El Puente de los Triunfos. 24:00: Cierre de la estación.

Farmacias de guardia

Durante esta semana estarán abiertas desde las nueve y media hasta las once de la noche, las farmacias de Doña María del Pilar Fernández Otero, Huertas 10, teléfono, 2318; don Ricardo Bescansa Castilla, Toral 11, teléfono, 1619, y doña Carmen Daviña Rey, Puente Pedriña, 2, teléfono, 3228. Las de guardia a partir de las once de la noche corresponden a doña Purificación Sobrino Lorenzo, Calderería, 50, teléfono, 1519 y doña Irene Requejo Lois, Casas Reales, 10 (Animas), Telf. 1723.

ESPECTACULOS

PRINCIPAL: "Hola, Robinson".-3. Mayores. SALON: "Vivir siempre contigo".-2. Jóvenes. METROPOL: "Simitrio". 1. Todos. CAPITOL: "Del Infierno a Texas".-I. C. YAGO: "Fantasmas a medianoche".-3. R. Mayores, con reservas. AVENIDA: "Bello recuerdo".-2. Jóvenes.

Hostal de los Reyes Católicos SABADO, 30 de diciembre (TARDE Y NOCHE) Presentación del QUINTETO ITALIANO de MARIO MAÑI y de NELA MANZANARES.

CAPITOL LA PANTALLA DE LOS EXITOS HOY DEL INFIERNO A TEXAS DON MURRAY DIANE VARSÍ CHILL WILLS DENNIS HOPPER DIRECTOR HENRY HATHAWAY Emoción... drama... violencia y suspense en la mejor película del Oeste!

GRANDIOSO ESTRENO (PARA TODOS LOS PUBLICOS) BELLO RECUERDO Con los astros JOSELITO LIBERTAD LAMARQUE Eastmancolor (Para todos los públicos)

Cine Avenida LA PANTALLA TRIUNFAL HOY 6-8-11 En continuación de Estreno presenta la maravillosa película BELLO RECUERDO Con los astros JOSELITO LIBERTAD LAMARQUE Eastmancolor (Para todos los públicos)

CADITOL en YAGO 5-30-8-11 GRANDES ESTRENOS ¡La película que contiene en mayor escala la emoción del Oeste! "DEL INFIERNO A TEXAS" En CinemaScope Color de Luxe Don Murray Diane Varsi (Para todos los públicos)

Los mejores ESPECTACULOS Siempre en

PRINCIPAL HOY: 5-30 - 8 y 11 Divertidísimo Estreno Una película que derrocha gracia, humor e ingenio "HOLA, ROBINSON" Con el genial cómico Darry Colw Eastmancolor (Mayores)

METROPOL HOY: 5-30 - 8 y 11 Monumental Estreno Un prodigio de verdad, de sentimiento y emoción "SIMITRIO" Tres primeros premios en San Sebastián Con José Elias Moreno y Javier Tejada Eastmancolor (Menores)

SALON TEATRO HOY: 5-30 - 7-45 y 10-45 Presenta "VIVIR SIEMPRE CONTIGO" Con Hardy Krüger y NICOLE BESNARD (Tolerada) Mañana: "820 leguas por el Amazonas"

CADITOL en YAGO 5-30-8-11 GRANDES ESTRENOS ¡Una historia sencilla y humana contada en imágenes de gran belleza! "FANTASMAS A MEDIANOCHE" Marisa Allasio Nino Manfredi (Mayores)

La feria y el mercado de ayer, en Santiago

En la última del año 1961, se realizaron pocas transacciones

Los huevos se vendieron a cinco duros docena

La feria semanal de ganados en el coto de Santa Susana, ayer, se vio bastante paralizada en lo que a transacciones se refiere, singularmente en animales de venta y trabajo. También las reses porcinas acusaron una repisa en su precio. Los lechales continuaron con buenos valores, aun cuando se va notando cada vez más, cierta pesadez en el movimiento transaccional.

En este último feriado del año, en Santa Susana, no se han visto lumbreados cambios que alteren la marcha estabilizadora de los precios en las disímiles reses. Se nota, como ocurre siempre en el invierno, la desazón en el comprador que no quiere cargarse con muchos animales ante la incertidumbre por temor a la falta de pendeos.

CONTRATOS RESCINDIDOS

“Así, mis palabras son escrituras” argumentan regularmente en el trato de una res nuevos labradores. Convienen en el precio y seguidamente dan una señal (cierta cantidad de dinero). Si los animales objeto de transacción son vacas de vida, buayas o caballerías, han de pasar de ocho a quince días antes de cobrarse íntegramente la res, por si está padeciese de los gótos o “escorneara” (embestrir). En el caso de

que tuviese los debe notificárselo al antiguo dueño en el plazo de tres días. Si el animal padece de alguno de estos males, el contrato puede rescindirse. Ahora bien, hay que probarlo.

Ayer se dieron dos casos objeto de rescisión del contrato. En una res porcina y en una pareja de buayas. Cuando las partes no se ponen de acuerdo es llamado el veterinario quien juega un importante papel en el asunto. Tras consultar a la res, su veredicto suele surtir efecto, apaciguando a comprador y vendedor.

MAL MERCADILLO MADERERO

El mercadillo maderero estuvo poco concurrido. Los ánimos de los madereros y propietarios de pines siguen apagados. No se ve claro el futuro del negocio y la creencia de que el valor del pino debe descender es general.

LOS HUEVOS, A CINCO Duros DOCENA

A la una de la tarde, que es cuando hacemos nuestro recorrido por la Plaza de Abastos, se vendían los huevos a veinticuatro y veintidós pesetas la docena. Alguna que otra docena de los llamados oscuros se despachaban a veintiseis. La producción de huevos es extraordinaria

en toda la comarca santiagués. Por esta razón es probable que bajen todavía más.

En el mercado de aves los precios también mermaron algo con relación a los que regían antes de las Navidades. De todos modos algunos pavos se vendieron a cuarenta y a cincuenta duros la unidad. Las gallinas, a ochenta pesetas, y los gallos, a cien.

Las hortalizas continúan abundando, pero los precios subieron.

ECOLOGICO

LOS SUCEOS

Choque de vehículos en la carretera de La Coruña

Resultaron heridos dos viajeros de un ómnibus

En la carretera de Santiago a La Coruña, ayer por la tarde, alrededor de las seis chocaron dos vehículos, que se dirigían a las capital de la provincia. En la recta de Formaris, kilómetro 572, hectómetro 9, del término municipal de knesta el turismo Seat matrícula B-217187 conducido por su propietario, don José Luis Jimenez Sánchez-Prieto, al intentar pasar al ómnibus de feria P. O. 6941, de la empresa Gomez, de Mexia, y que transporta mercancías y viajeros de Santiago, conducido por el hijo del propietario de la ciudad Empresa, don Enrique Gómez Seoane, tocó con su parte trasera con la parte lateral izquierda del ómnibus. Por efecto de la colisión, ambos vehículos fueron despedido a uno y otro lados de la carretera.

La noche del pasado 24 cerca de su casa, cuando con un grupo de jóvenes cantaban villancicos, una bomba de piroctena. Al mañacarla con una piedra, hizo explosión. Otros dos jóvenes del grupo también sufrieron quemaduras.

LESIONADO EN ACCIDENTE DE AUTOMOVIL

Recibió asistencia en la Clínica del Dr. Jorge Echeverri, el lesionado Jaime García Losada, casado, natural de Santiago, que en accidente de coche se produjo distensión de los músculos de la región cervical posterior y contusión torácica. Pronóstico leve.

HERIDO AL CAERSE POR UN PRECIPICIO

En la misma Clínica se prestó asistencia facultativa a Jesús Suárez Martínez, de 29 años de edad, de Bembibre, casado, que al caer por un precipicio sufrió erosiones múltiples, contusión hematómica en región parietal izquierda y conmoción cerebral. Pronóstico menos grave.

VUELCO DE UN CAMION

Ayer, en las inmediaciones del paso a nivel de Iria Flavia (Padrón) cuando se dirigía a Santiago, al perder la dirección volcó un camión Pegaso, cargado de arena. No se registraron desgracias personales.

El vehículo quedó distante de la vía unos veinte metros, y ocurrió el accidente minutos antes de pasar un convoy ferroviario.

HERIDOS AL HACER EXPLOSION UNA BOMBA DE PIROCTENIA

Ingresó en el Sanatorio del doctor Baltar, el vecino de Brion, Jesús Ferreiro Pérez, de 16 años de edad. Se le apreciaron heridas por desgarro en ambas manos y quemaduras, siendo diagnosticado de menos grave su estado.

El muchacho encontró en

EL HOMENAJE A DON JOSE FARINA

Regresó de Madrid, el teniente de alcalde, don José Fernández Vilas, que representó al Ayuntamiento en el homenaje ofrecido al director del Banco de Crédito Local, e Ilustre gallego, don José Farina.

CONGREGACION MARIANA OBRERA

“Obreros: Esto, días de Navidad tenemos conferencias de formación y cultura. No dejéis de asistir. Tendréis un puesto reservado y una excelente merienda el día de la clausura en los salones de la Vanguardia Obrera, Primo de Rivera, 31, todos los días de 7 a 9 de la noche.”

EL Homenaje a don José Farina

Regresó de Madrid, el teniente de alcalde, don José Fernández Vilas, que representó al Ayuntamiento en el homenaje ofrecido al director del Banco de Crédito Local, e Ilustre gallego, don José Farina.

CONGREGACION MARIANA OBRERA

“Obreros: Esto, días de Navidad tenemos conferencias de formación y cultura. No dejéis de asistir. Tendréis un puesto reservado y una excelente merienda el día de la clausura en los salones de la Vanguardia Obrera, Primo de Rivera, 31, todos los días de 7 a 9 de la noche.”

“Obreros: Esto, días de Navidad tenemos conferencias de formación y cultura. No dejéis de asistir. Tendréis un puesto reservado y una excelente merienda el día de la clausura en los salones de la Vanguardia Obrera, Primo de Rivera, 31, todos los días de 7 a 9 de la noche.”

Adjudicadas las obras de pavimentación de la Vía Sacra y Travesía de la Universidad

Acuerdos de la Comisión Municipal Permanente

Bajo la presidencia del alcalde, don Angel Porto Anido, anoche celebró sesión supletoria, la Comisión Municipal Permanente.

Fue aprobada el acta de la sesión anterior.

—Informadas favorablemente por la Comisión de Hacienda y la Intervención, fueron aprobadas cuentas de gastos.

—De acuerdo con los informes de los Servicios de Arquitectura y la Comisión de Urbanismo, fueron concedidas diversas licencias de obras, entre ellas la construcción de una casa de cuatro plantas, en la calle C. de la Tenencia del Hórreo.

Se adjudicaron definitivamente las subastas de obras de pavimentación, que serán iniciadas rápidamente en la Vía Sacra y Travesía de la Universidad.

—Aprobó la Permanente las matriculas adicionales de los arbitrios sobre Urbana y Alcantarillado.

—Fueron aceptadas las solicitudes de concertos para el pago de arbitrio, municipales, presentadas por varios industriales.

—Mostró conformidad con la solicitud de un vecino, en relación con la bonificación de un depósito administrativo. El solicitante es don Ramón Lloret.

—Desestimó el escrito del industrial de Gasolina Garulosa, en relación con la solicitud de rebaja del arbitrio sobre colocación de rótulos.

—Se aprobó la apertura de varios establecimientos.

—Mostró conformidad con la venta de sepulturas en los Cementerios.

—Aprobó la factura de cargo por suministro de agua a entidades y por suministro de fluido eléctrico a las aldeas de Marzo de Arriba y Marzo de Abajo.

—Igualmente aprobó expedientes y bajas por cambio de domicilio, de usuario, de la Travesía de Agas.

EL HOMENAJE A DON JOSE FARINA

Regresó de Madrid, el teniente de alcalde, don José Fernández Vilas, que representó al Ayuntamiento en el homenaje ofrecido al director del Banco de Crédito Local, e Ilustre gallego, don José Farina.

CONGREGACION MARIANA OBRERA

“Obreros: Esto, días de Navidad tenemos conferencias de formación y cultura. No dejéis de asistir. Tendréis un puesto reservado y una excelente merienda el día de la clausura en los salones de la Vanguardia Obrera, Primo de Rivera, 31, todos los días de 7 a 9 de la noche.”

Vista Alegre, un barrio modelo

De todos es bien conocido el populoso barrio de Vista Alegre, por sus tradicionales fiestas. La vista de la ciudad, desde allí, parece escalonada en forma de anfiteatro dando esa alegría que presta razón de nombre de barrio.

A veces el manso arroyo que conduce lamando el camino que conduce al Santuario gótico de Nuestra Señora de la Fuente (que fue fundado por los benedictinos de San Martín Pinario en el último tercio del siglo IV, y que lo regentaron durante muchos años), se enfurece y derramándose por el llano hace sentir sus rigores a los vecinos de la parte baja de los Pelamios.

Conceder el Alcalde señor Porto Anido, de los daños que año tras año se venían sucediendo, y cooperando personalmente en ayuda de los afectados por la riada, los propuso a un grupo de vecinos la solución para este mal que venía sucediéndose.

Con simpatía fue acogida la iniciativa de nuestra primera autoridad local, y al efecto fue nombrada una Comisión para que ésta se reuniera con el Alcalde y le propusiera el total arreglo de la calle, que consistía en alcantarillado, agua potable, aceras y calzada, aportando el barrio la mitad de su importe. Así quedó concertado. Y las de la primera fase tocan a su fin.

Días atrás, acompañado de un buen amigo, encaminamos nuestros pasos a Vista Alegre para apreciar la importancia de las obras que se están realizando. Se unió a nosotros don Juan Iglesias, miembro de la Comisión y gran entusiasta del barrio que fue explicando todos los pormenores de la gran obra y el sacrificio económico que hacen los vecinos, amén de lo aportado por el Ayuntamiento. “Este es un barrio —nos dice el señor

Iglesias— que apenas tiene industrias y los medios económicos son muy escasos; pero Vista Alegre, respondió siempre en todas las empresas que le fueron encomendadas. Tenemos que agradecer al Alcalde, el celo que pone para que el barrio haga honor a su nombre y sea el más decorado de la ciudad y a la vez, que sirva de modelo a otros más holgadamente económicos que el nuestro.

Las obras dan comienzo en los Pelamios y terminan en el enlace de la carretera delante de las casas y terreno en que será emplazado el Colegio de los Hermanos Maristas. Esta es la primera fase de las obras que se están realizando y que tocan a su fin. Ahora falta una pequeña parte que entendemos nosotros que la Comisión que realizó la hermosa obra que como decimos toca a su fin, debe continuar hasta darle cima ya que tantos beneficios reportará.

En esta visita tuvimos ocasión de hablar con la vecina más anciana de Vista Alegre, doña Dolores Requejo, que cuenta 87 años de edad. En su amena charla dedicó frases de elogio al Alcalde y a la Comisión, que “tan” hermoso dejen o meu barrio, queda tan bonito como Alameda.”

Tiene razón la señora Dolores. Vista Alegre, es hoy el más hermoso de los barrios de la ciudad, lo que necesita es más luz y bien situada para completar las obras que se están realizando. Un pequeño esfuerzo más por parte de todos para poder afirmar que es el barrio jardín de la ciudad.

En nombre propio y del barrio, aplaudimos al Alcalde y a la Comisión por el enfoque que con tanto entusiasmo supieron dar a las obras.

Antonio FOLGAR LEMA

Vida Religiosa

S. JUAN APOSTOL

Hoy, día 29, da principio en esta iglesia parroquial la Novena en honor del Divino Niño de Praga, a las siete y media de la tarde.

Se ruega la asistencia a todos los devotos de este milagroso Niño.

CONGREGACIONES MARIANAS FEMENINAS

Se recuerda que hoy, viernes, a las cinco de la tarde tendrán su retiro de fin de año las Hijas de María en el salón de la Residencia.

Se invita a todas las jóvenes que deseen asistir.

EL ROSARIO DE LA ANGSTIA

Aceptó la invitación que le hizo la cotradia de la Virgen de la Angustia de portar el estandarte en el Rosario que saldrá de la iglesia de San Benito del Campo, finalizada la Semana Santa, el periodista y funcionario de Prisiones don Jesús Rey Alvide Feans.

CABALLEROS DE SAN IGNACIO DE LOYOLA, RETIRO DE FIN DE AÑO

Se avisa a los congregantes Caballeros de San Ignacio, que mañana sábado, día 30, a las ocho de la tarde se tendrá un retiro como final de año y misa.

ARCHICOFRADIA DEL GLOBIOSO APOSTOL SANTIAGO

Esta asociación tendrá mañana, día 30, a las ocho y media, en el Altar Mayor de la S. I. Catedral, la Misa mensual de Comunion.

La Junta Directiva ruega muy encarecidamente a todos los cofrades la asistencia a la misma y también a la solemne función religiosa que conmemoramos la

Traslación del Santo Apóstol, tendrá lugar en la Basílica a las diez de la mañana, con botafumeiro y Ofrenda.

RETIRO PARA MUJERES DE ACCION CATOLICA E HIJAS DE MARIA, CASADAS

Como final de año se tendrá hoy retiro espiritual organizado por la rama de Mujeres de Acción Católica. A este retiro están invitadas las Hijas de María casadas de la Congregación Mariana de la Virgen del Pilar y de Santa Rita.

Los actos serán: por la mañana, a las once y media, y por la tarde, a las cinco. Será dirigido por el R. P. Jesús Vázquez, Superior de la Residencia de Padres Jesuitas.

El retiro se tendrá en la Residencia de las Teresianas, FESTIVIDAD DE LOS SANTOS INOCENTES EN LA CATEDRAL

Se celebró en la Catedral la festividad de los Santos Inocentes. La Misa fue oficiada por el canónigo Tesorero M. I. Sr. don Benito Espino Areco.

Dirigió la Orquesta el niño de coro más antiguo.

RETIRO ESPIRITUAL PARA MUJERES DE ACCION CATOLICA

El Consejo Diocesano de las mujeres de A. C. tendrá hoy día 29 su Retiro de fin de año. Será dirigido por el R. P. Jesús Vázquez, S. J.

BELEN

Seguendo la tradición, se ha instalado un artístico Belén en la Capilla de San Pedro a cargo del catecismo de la citada Capilla.

Puede visitarse diariamente de 6 a 9 tarde.

Los domingos y días festivos de 5 a 9 tarde.

MOSQUERA
PREGUNTOIRO. 21-TELEFONO 1127
SANTIAGO
Recuerde este nombre antes de hacer su compra
Ahorrrará dinerol
Vea su exposición de artículos varios

PAPELERIA COMPOSTELA
Almacén de papelería
Y
Objetos de escritorio
Ventas al por mayor
Cinco Calles, 2, Tel. 2217
LA CASA DE LAS ESTILOGRAFICAS

Anuncios

POR PALABRAS

FERROL Hasta 15 palabras, 6 pesetas. - Cada palabra más 50 céntimos

ALQUILERES SE ALQUILA cuarto piso General Aranda, número 163. Razon. Rubalcava, 26 - bajo. Tintorería. - Ferrol.	ENSEÑANZA TAQUIGRAFIA MECANOGRAFIA, rapidísima. - Enseñanza por seforita en 15 días. Angustias, 5-1.º Ferrol.	CONSULTENOS ANTES DE COMPRAR SE VENDE casa libre, en Rúa de San Pedro con bajo comercial. Razon, Rúa Nueva, 50-1.º - Santiago.
COMPRA-VENTA COMPRO muebles ropas y objetos usados. Avisando paso a domicilio. Canalejas núm. 142. Tel. 2506. - Ferrol.	FINCAS VENDO barato céntrico solar 1270 metros cuadrados. Razon Real, 144-2.º - Ferrol.	OFERTAS CONCEPCION VIEL
DEMANDAS PELUQUERIA. Ayudante manicura emple. Teléfono, 2815. - Ferrol.	VARIOS PARAGUAS. Lloverá pronto. - Prevengase comprando su paraguas o arreglando el deteriorado en Compañías "El Paraiso" Real, 131. - Ferrol.	ALQUILERES SE ALQUILAN máquinas de escribir. Viena de Romar. Calvo Esté, 14. Teléfono 1203. Santiago.

SANTIAGO

ALQUILERES
SE ALQUILAN máquinas de escribir. Viena de Romar. Calvo Esté, 14. Teléfono 1203. Santiago.

FINCAS
"OURO" Agente Propiedad Inmobiliaria. Rúa del Villar 31-1.º. VENDE VARIOS PISOS.

BOLSA REGIONAL DEL AUTOMOVIL

ATENCION: Automóviles Rueda, vende con facilidades Topolino, Singer, Citroen, Standar, Furgonetas, 4-4, Seat 600 y otras marcas. Se admiten cambios. Avenida Vilco, 150, al lado del Café Avenida (Puerta Nueva). - Ferrol.

PARADA DE TAXIS SAN ROQUE. Delmir Bascoy, teléfono 1677, ofrece sus servicios al público en general. - Santiago.

CUMPLIMENTANDO AL CARDENAL

acompañado de sus hijos don Pedro, cadete de Ingenieros y don Antonio, alumno de Ingenieros Aeronáuticos, cumplimentó ayer a Su Eminencia el Cardenal doctor Quiroga Palacios, el comandante militar de la Plaza y coronel jefe de la Agrupación de Infantería, don Demetrio Sanmamed Bernárdez.

NUEVA BARRIADA

Una nueva barriada está surgiendo, al igual que en la Alameda, en la zona de la Tojeira, cerca del barrio de San Lorenzo.

Familias humildes de Compostela han edificado, casas de diversos tipos, habiendo desaparecido parte de las chabolas allí existentes.

ESTUDIO DEL PROYECTO DE ILUMINACION ELECTERICA DE LA ZONA MONUMENTAL

En la segunda quincena de enero es esperado en esta ciudad un ingeniero de la Dirección General de Arquitectura para estudiar el proyecto de la iluminación eléctrica de la zona monumental de Compostela, estudio que será

SANCIONADOS POR LA ALCAIDIA

En el día de ayer, la Alcaldía ha sancionado con cien pesetas cada uno, a once conductores de autos, por infracciones del Código de la Circulación.

INCAUTACION DE UN COCOY CON VINO

Por la Policía Urbana fue incautado un bocado contenido doscientos litros de vino que había sido introducido en la población sin abonar su propietario el arbitrio correspondiente, en un camión.

De esta incautación se dio cuenta a la Alcaldía.

DENUNCIADOS POR ESCANDALO

Fueron denunciados a la Alcaldía por la Policía Urbana, un vecino de la Angustia y otro de la Costanilla del Monte, por haber promovido un mayestuloso escándalo, hallándose embriagados, profiriendo blasfemias, a las cuatro de la madrugada en una de las calles céntricas de la ciudad.

SUFRIÓ UN COLAPSO CARDIACO

En una de las calles de la ciudad, anoche, fue recogido por un Policía Urbana y llevado al Hospital, donde quedó internado, el vecino del Monte de Conjo, Pablo Gago García, que se encontraba bajo los efectos de un colapso cardíaco.

¡No dejes que su negocio sea un barco sin brújula!

EL ANUARIO GENERAL ESPAÑA
1962-1963-1964

Facilita las direcciones de todos los negocios, empresas y profesiones de España.



PUBLICADO EN BARCELONA

DIRECCION DE LUIS V. VILLANUEVA - 4011 PASEO
Cataluña
Anuarios Bally-Bañillo y Herra Irujo, S. A.
C. A.
Granados, 88 y 89 - BARCELONA-8

deportes

Gran expectación en Chile, ante el sorteo de equipos participantes en el Campeonato del Mundo Tendrá lugar el 18 de enero

SANTIAGO DE CHILE, 28.— Existe gran expectación en relación con el sorteo que el próximo día 18 de enero se celebrará en esta capital, que será presidido por Stanley Rous, máxima autoridad de la FIFA y con la asistencia de los miembros del Comité organizador de la Copa "Jules Rimet" de los campeonatos del mundo de fútbol.

El hecho de que los dieciséis equipos participantes constituyan tres grandes grupos, en cuanto a afinidades geográficas o políticas se refiere, los hispanoamericanos Argentina, Brasil, Chile, Colombia, México y Uruguay; los europeos occidentales, Inglaterra, Alemania, España, Italia y Suiza, y los de tras del telón de acero Checoslovaquia, Bulgaria, Hungría, Rusia y Yugoslavia, da a dicho sorteo un interés especial.

En anteriores campeonatos se procuró que no coincidieran en las fases clasificatorias ni los latinoamericanos ni los europeos, y dentro de éstos ni los occidentales ni los de matriz política. Se

prevé un sorteo puro para designar a los cuatro equipos que forman cada uno de los cuatro grupos que clasificarán para los cuartos de final, dos selecciones por cada grupo, a los ocho que habrán de participar en esta fase.

El sorteo deberá ser doble. Primero para designar los equipos de cada grupo y segundo, para señalar las ciudades, donde los componentes de cada grupo han de celebrar sus partidos.

Delegados de todos los países participantes presenciarán el sorteo, que será hecho público inmediatamente se efectúe. — AIFU.

Telegrama de la Federación de Caza de Cataluña expresando su leal adhesión al vandúlio

BARCELONA, 28.— La Federación Regional de Caza de Cataluña, ha remitido al Jefe de la Casa Civil de S. E. el Jefe del Estado español el siguiente telegrama: "Ruego le traslade a S. E. nuestro Jefe de Estado, primer cazador de España y tan amante de nuestro deporte la satisfacción de la Federación Regional de Caza de Cataluña, por su rápida mejoría del accidente recientemente sufrido rogándole acepte en nombre de esa directiva y de sus veintinueve asociaciones de cazadores, el testimonio de nuestra leal e incondicional adhesión.

Saludale. Firmado, el presidente, Barón de Rivelles". (AIFU).

Francisco Amat, "el mejor hockeista español" sobre hierba Tiene 19 años y pertenece al Club Egara, de Tarrasa

MADRID, 28.— Francisco Amat, delantero centro del C. D. Egara, de Tarrasa en hockey sobre hierba, ha sido proclamado, según fallo del concurso que anualmente organiza la revista "Stick", "el mejor hockeista español de 1961".

En segundo lugar figura el delantero del Club Deportivo Tarrasa (juvenil), Javier Francisco Cos y en el tercer puesto, José Solau, del Real Jolasetta de Bilbao.

Francisco Amat, es natural de Tarrasa, tiene 19 años de edad y practica el hockey sobre hierba, desde los diez años.

Ha defendido siempre los colores, del C. D. Egara y lleva dos temporadas en la Primera División. Ha disputado todos los encuentros internacionales jugados por la selección "El Cid" y se ha erigido como la máxima revelación del hockey nacional.

Javier Francisco Cos nació también en Tarrasa, tiene 16 años de edad.

Viene actuando en el equipo juvenil del C. D. Tarrasa. Figuró en todos los partidos internacionales disputados por la selección nacional juvenil "El Cid", y está considerado como el mejor extremo derecha del hockey español actual.

José Solau, es natural de Bilbao y tiene 19 años. Actúa de defensa y ha sido el tercer mejor jugador de entre la nueva promoción de figuras y con alta cotización para defender el prestigio del hockey sobre hierba en la próxima olimpiada. — AIFU.

ESQUI

Puerto de Pajares, escenario de los próximos campeonatos de España

MADRID, 28.— En los días 1 al 4 de febrero se disputarán en el Puerto de Pajares (Asturias), los Campeonatos de España, en la modalidad nórdica, organizados por la Federación Española de Esquí, con la Federación Asturiana. (AIFU).

COPA DAVIS

Rotunda victoria de Australia sobre Italia

MELBOURNE, 28.— (AIFU).— Australia ha completado de manera rotunda su triunfo en la final del trofeo de la Copa Davis al vencer a Italia en los partidos inversos individuales. Así, pues, el tanteo final ha sido de 5 a 0 a favor del equipo australiano.

El australiano Roy Emerson venció al italiano Oriando Sirola por 6-2, 6-3, 4-6 y 6-2.

Con los resultados de hoy, Rod Laver venció a Nicola Pietrangeli por 6-3, 3-6, 4-6 y 8-6.

Australia ha conseguido sumas limpia victoria en la Copa Davis desde 1956, cuando ganó a los Estados Unidos también por 5-0. Con esta victoria, Australia, gana el décimo trofeo de la Copa Davis en los últimos doce años.

BOXEO

Se celebró en Madrid la velada de preselección del equipo de aficionados

MADRID, 27.— Se ha celebrado una reunión de boxeo para preselección del equipo nacional de aficionados. Los resultados han sido los siguientes:

Moscas: Antonio, vence por puntos a Martín Malo, de Guipúzcoa.

Gallos: Valentín González (Castilla), vence por puntos a Heredia, de Málaga.

Superligeros: Raga, de Levante, vence por puntos, a Echarte (Guipúzcoa).

Ligeros: Valentín Pérez, de Castilla, vence por puntos a Torreda, de Santander.

Medios: Luis Velasco, de Castilla, vence por puntos a Gandio, de Galicia.

Medioligeros: Matías, de Salamanca y Aragón, de Asturias, hacen combate nulo.

Sempesados: Fernández Polo, de Castilla, vence por fuera de combate a Cabezas, de Levante. AIFU.

Carecen de fundamento los rumores de la cesión de Pepino al Sevilla

SEVILLA, 28. (AIFU).— Los directivos del Sevilla C. F. han manifestado que carece de fundamento la noticia publicada últimamente en la que se decía que el jugador del Real Madrid, Pepino, sería cedido al Sevilla para jugar con este Club, los partidos de la Copa de S. E. el Generalísimo.

En las mismas condiciones de antes

Yanko Daucik se reincorpora al Betis

SEVILLA, 28.— (AIFU).— Yanko Daucik se ha incorporado su calidad de jugador amateur al Real Betis Balompié, durante la mañana de hoy. Daucik seguirá en las mismas condiciones que tenía como jugador verdiblanco, antes de su marcha para ser probado por el club italiano Fiorentina.

Actualidad futbolística
La Ciudad Deportiva del Real Madrid

D. Santiago Bernabéu, paladín máximo de las actividades madridistas, ha reunido a la Prensa y a la Radio en una "rueda" durante la cual informó de la marcha de las obras de la Ciudad Deportiva del Real Madrid.

El proyecto es gigantesco, fabuloso. Buena parte de él ya está conseguido, tiene forma y se utiliza en las distintas modalidades para que fueron creadas las respectivas instalaciones: un campo de fútbol de hierba, para entrenamiento del equipo titular; una piscina para el Club de Fénix, sus pistas correspondientes; otras piscinas de atletismo y los servicios de bar, saunas y otras dependencias que entran en el programa del confort, de la comodidad.

D. Santiago Bernabéu pretende mucho más todavía. Y lo conseguirá, nadie piensa lo contrario. Para ello se abre hoy una suscripción pública de bonos.

"Hasta el momento se están invirtiendo 55 millones de pesetas" hemos en un periódico de Madrid, cuya información añade a renglón seguido: "En contraste, nos encontramos con que la Ciudad Deportiva está valorada ya en unos 290 millones".

La suscripción anunciada en Madrid para hoy, viernes, es de 30.000 bonos de mil pesetas.

La empresa en que esta metida el Real Madrid no necesita comentarios que rubriquen su grandiosidad.

Un gran entrenador

¿Recuerdan ustedes al argentino Lorenzo? Fue entrenador en Palma de Mallorca, el mismo que elevó al equipo mallorquín a la Primera División. Antes de esta circunstancia feliz, Lorenzo pasaba inadvertido. Con una tarjeta así de presentación: "Lorenzo volvió a su tierra y 'alta' tomó el mando del San Lorenzo de Almagro que iba mal y lo dejó bien.

La última noticia de este técnico argentino es que la AFA le ha encargado la más alta misión que podía ambicionar, si es que Lorenzo se siente ambicioso; será quien designe la selección de la Argentina para participar en los Campeonatos Mundiales de Chile.

Compatriota del argentino-francés don Heleno Herrera, este Juan Carlos Lorenzo es así de extraordinario... pero nada habiador. Mayor mérito, aun, el de su encumbramiento.

Bendición nupcial

Para Matito, el noyos-compostelano jugador del Betis de Sevilla, comienzan a sonar a corta distancia, las campanas de la felicidad. Dentro de breves días contraerá matrimonio con una bella señorita. Es gallega, residente en Santiago. El clima andaluz le ha ido bien en todos los aspectos al admirado jugador, menos en el sentimental.

Digamos de paso que Matito no ha olvidado tampoco a la afición santiagués a nosotros, los cronistas deportivos de Santiago. Estuvo a vernos para felicitar las Pascuas. A cambio de esto, anticipámonle la felicitación por los espasales que va a contraer.

ALFE

Doctor Manuel Garaizabal Bastos
CIRUGIA
EL FERROL
Real, 126. Teléfono, 1730

FUTBOL BENEFICO
Marinos, 2 - Universitarios, 1

Cocinas eléctricas EDESA
CON HORNO
OCUPAN POCO ESPACIO
Delegación Depósito
Vda. de Pedro Fernández e hijos
INSTALACIONES ELECTRICAS FERROL

SANATORIO PROFESOR VILLAR IGLESIAS
Cirugía del Riñón
Vejiga y Próstata
Teléfono 1304
General Pardiñas, 1
Santiago de Compostela

Plantillas de corcho, rapón, lana, espuma y piel de cordero. Cepillos del calzado y ropa. Cremas de las mejores marcas. Tintes. Clavazón de hierro y metal. Herramientas de zapatero. Cueros engrasados. Suelas. Gomas. Crepe, etc., etc.
ALMACEN DE CURTIDOS Cándido Rico
Concepción Arrenal, 21
EL FERROL

Suscríbase a LA NOCHE

Ayer tarde, como estaba anunciado de antemano se enfrentaron en el Estadio "Manuel Rivera", las selecciones de Marinos y Universitarios.

El partido comenzó a las 3.45 y ambos conjuntos recibieron una gran ovación no bien pisaron el césped, un poco estropeado, del recinto deportivo ferrolano.

Arbitró el conocido redactor deportivo de EL CORREO GALLEGO, Kinso, quien, pese a los esfuerzos por aprenderse de memoria lo más elemental del Reglamento de fútbol durante la noche última, no encontró su sitio en el campo.

El partido tuvo sus más y sus menos. Sus más a cargo casi siempre del equipo de los Marinos; sus menos, sobre todo en el segundo tiempo, al de los Universitarios.

En la mitad de la segunda parte comenzó a llover pero los jóvenes contendientes no se arredraron por ello. Kinso se puso la mano derecha en la cabeza para resguardar la calva y de vez en cuando había sonar el silbato.

Ganaron los marinos por dos goles a uno. Hicieron según los técnicos más méritos aunque los de la Universidad lucharon fieramente por la victoria y lograron, aliados con el fango, que su derrota no fuera mayor.

El encuentro, como ya saben ustedes, fué de carácter benéfico y los jugadores que tomaron parte en la pelea demostraron más que una excelente clase un magnífico corazón, aunque el público ferrolano no haya respondido como se esperaba.

El árbitro, dejando al margen que no supo casi nunca conectar la letra del Reglamento con el silbato, estuvo a la altura de las circunstancias.

INTERERINO



DIAS FELICES

hágalos más felices con

REGALOS

ESTABLECIMIENTOS **Alvarez**

Las desea felices fiestas

VAJILLAS
CRISTALERÍAS
LAMPARAS
JUEGOS CAFE, TE Y PASTAS
JARRONES
PLATOS DECORATIVOS
FLOREROS
FIGURAS ARTISTICAS

SANTIAGO: Preguntoiro, 33

AGUA MINERAL DE MESA CABREIROA

MILLONES DE PERSONAS de todo el mundo se han curado con esta maravillosa agua, la más alcalina de España

Indicada: RINON, HIGADO, ESTOMAGO, INTESTINO Y VIAS URINARIAS.

Venta en Ferrol, su habitual proveedor.



J. Pardo Bedía
MEDICO OCULISTA
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 8
Oculares, 68, primer piso
FERROL

Información regional

En El Grove

Distribución de donativos a pescadores ancianos

PONTEVEDRA, 28.— (Cifra). Importantes donativos en metálico entre pescadores ancianos e imposibilitados para el trabajo han sido distribuidos en la Ayudantía de Marina de El Grove, en presencia de las autoridades.

ATENCIÓN

Brillantes, diamantes, perlas, oro, plata, platino, por necesidad paga mucho

LA OCASION

Canalejas, 116 FERROL

BETANZOS

Centenario del Liceo

BETANZOS.— (De nuestro corresponsal MAINO, Jr.)

Está prácticamente finalizado el año 1961, y con él acaba el primer centenario de existencia de nuestra primera Sociedad cultural, el Liceo Recreativo de Artesanos, que se venía celebrando. Un centenario que se pretendía festejar como se merecía, pues no podemos ocultar la influencia que, en sus cien años de existencia, ha tenido el Liceo en la vida de la ciudad.

Pero no siempre los proyectos llegan a cristalizar en realidades y así ha ocurrido con los del I Centenario del Liceo. Para los gastos extraordinarios a realizar durante el mismo, se acordó fijar una cuota suplementaria a los socios, al objeto de darle, a dicho centenario, el esplendor que la efemérides requería, resultando que a quien o quienes realizaron el proyecto de actos a realizar, debió resultarles, luego, escasa esta cuota suplementaria, porque no vamos a pretender siquiera que la conmemoración del I Centenario alcance realce, sino que ni siquiera se salió de lo que debe ser la vida normal de una Sociedad recreativa.

Todo lo que se ha hecho, como extraordinario, para conmemorar el I Centenario, se ha reducido —si la memoria no me es fiel— a un ciclo de conferencias por el que desfilaron —eso sí— oradores de prestigio, como Martínez Risco, Otero Pedrayo, Aleántara, González Gargés, Cores Trasmonte, Iglesias de Souza y Serrano Castilla, ciclo que fué interrumpido no sabemos por qué causa y quedó incompleto; exposiciones de Veiga Roel, Creo, Rivas Briones, Vasco y Carlos Alvarez; dos conciertos, uno a cargo de la Coral de la Fábrica de Tabacos y otro de guitarra, una representación teatral de "Las sillas" de Ionesco; y unos Juegos Florales, que dejare-

Capital de la provincia

Reunión de la Permanente del Consejo Provincial del Movimiento

Fué presidida por el Jefe Provincial, D. Evaristo Martín Freire

LA CORUNA, 28. (Por teléfono, de nuestra Delegación). Presidido por el jefe provincial se celebró esta tarde la sesión Permanente del Consejo Provincial del Movimiento.

El jefe provincial, D. Evaristo Martín Freire, en un informe amplio dió cuenta del plan provincial de la Comisión de Servicios Técnicos aprobado para 1961-62 y que asciende a un importe total de 43.596.360/66 pesetas. Entre dichas obras se comprenden abastecimiento de aguas, alcantarillado, caminos provinciales,

electrificaciones, mataderos, pavimentaciones y telefonos. También dió cuenta de las subvenciones cubiertas el día anterior y de las correspondientes adjudicaciones provisionales de 83 escuelas y casas de maestros pertenecientes al Plan de 1961.

Destacó la importancia de la repoblación forestal en el futuro de nuestra economía, por cuanto existe el proyecto de instalar una gran resinera y una gran fábrica de aglomerados y lajotes. Terminó su informe desando a los distintos componentes del Consejo toda suerte de felicidades en el próximo año.

A continuación el jefe provincial, señor Amor Fernández, informó de la reunión nacional de sujetos celebrada últimamente en Madrid, destacando las palabras que el Caudillo les dirigió en la audiencia concedida.

Seguidamente informaron los delegados de los distintos servicios en cuestiones relacionadas con sus esferas de competencia. Sin más asuntos que tratar se levantó la sesión a las siete de la tarde.

SESION DE LA COMISION MUNICIPAL PERMANENTE

Bajo la presidencia del alcalde, señor Peñamaría de Llano, el pasado día 26 se reunió la Comisión Municipal Permanente al objeto de celebrar su sesión ordinaria semanal, en la que se adoptaron las siguientes acuerdos:

Conocer el telegrama cursado por la Alcaldía al Jefe de la Casa Civil de S. E. el Jefe del Estado, expresando la condolencia del pueblo de La Coruña por el accidente de caza tenido por el Generalísimo Franco y haciendo votos por su rápido y total restablecimiento.

Hacer constar en acta el agradecimiento de la Corporación Municipal a la Caja de Ahorros Monte de Piedad de La Coruña, por la donación de instrumental por el valor de cien mil pesetas

y de un aparato de televisión, hecha por dicha entidad con destino al Hospital Municipal de Labaca.

Hacer constar en acta el sentimiento de la Corporación por el fallecimiento, a causa de las heridas recibidas en accidente de trabajo, del obrero municipal don Ricardo Regueira Bregua, así como prestar ayuda a los hijos del extinto.

Aprobar cuentas de gastos por diferentes conceptos.

SE REUNIO LA ASOCIACION DE LA PRENSA

En la tarde de ayer celebró su Junta general ordinaria la Asociación de la Prensa de La Coruña, en su local de Linares Rivas. Fue presidida por don Emilio Merino Losada y a ella acudieron la mayoría de los profesionales de la Prensa coruñesa.

La reunión transcurrió en un ambiente de grato compañerismo y durante la misma se dio cuenta de la labor realizada por la Asociación en el año 1961, labor que ha sido coronada por el éxito por lo que la Junta general felicitó cordialmente a la directiva de la Entidad en la persona de su Presidente, don Emilio Merino.

Fueron cubiertos varios puestos de la directiva a los que correspondía cesar este año por cumplirse su período reglamentario de mandato. Vacaron los puestos de vicepresidente, que ostentan don Luis Caparrós Muñoz; de secretario, en la persona de doña María Luisa Durán Marquina; de tesoroero, don Juan Naya Pérez; y de vocal, don Jorge Víctor Suetro. Después de la elección celebrada ayer esos puestos los ocupan los siguientes señores: vicepresidente, don Juan Naya Pérez; secretario, doña María Luisa Durán Marquina; tesoroero, don Rubén Sanjulán; y vocal, don Javier Guzmaraens Caruncho.

LUGO

El Ayuntamiento donará una biblioteca al Seminario de Calde

LUGO. (De nuestro corresponsal, R. Vilaseca). — El Alcalde, señor Rueda, hace un llamamiento al pueblo de Lugo para que con donativos de libros, contri-

buya a formar una biblioteca, que sería donada al Sanatorio Antituberculoso de Calde, para instrucción y deleite de los enfermos allí acogidos.

Estamos seguros de que todos aquellos lugueses que puedan desprenderse siquiera de un ejemplar de su biblioteca atenderán con diligencia tal llamada, dada la altruista finalidad que persigue.

CERTAMEN PROVINCIAL DE ARTES PLASTICAS

La Secretaría de la Comisión organizadora del Certamen Provincial de Artes Plásticas (plaza de Santo Domingo, 9), advierte a los artistas que el plazo para la presentación de obras concurren al Certamen y exposición subsiguiente concluirá el 30 de enero próximo. El 15 de febrero se hará público el fallo del Jurado. Hasta ahora, se cuenta con 45.000 pesetas para premios.

Los concurrentes a las secciones de pintura y escultura podrán presentar hasta un máximo de tres obras y los concursantes a las de grabadores y dibujantes, cinco.

Hostal de los Reyes Católicos

Despida el Año con alegría en un ambiente distinguido

QUINTETO ITALIANO DE MARIO MAÑI

NELA MANZANARES

ORQUESTA BAHIA

FERNANDO DEL RIO

PARDO Y SU CONJUNTO

ESPLENDIDO COTILLON — RESERVE SU MESA CON ANTELACION

TELEFONO 2200

Desde Fene

Un estreno sonado en Jubia

FENE. (De nuestro corresponsal, Mili).

El año se nos acaba con gloria aunque sin pena. Estamos como desechos de avizorar los horizontes de un año nuevo lleno de promesas y quemamos lo, últimos días de 1961 como si no tuvieran importancia, como un resto inútil. Pero consignemos, leales y honrados con nosotros mismos, que las prisas no fueran óbice para no aprovechar los triunfos que nos tocaran en suerte.

Y vamos allá con nuestro testimonio de que se hace algo y aun mucho porque la historia apunte nuestras inquietudes; verdades pretensiones unas veces y grandezas conquistas en los mejores casos.

Este preámbulo es, como todos los preámbulos, una manera de empezar. Parece que hay cosas que lo exigen. Que hay una escala de tonos indispensable para expresar el entusiasmo y es necesario ir subiendo por ella como por una escala de mano.

Tenemo, que decir que se nos ofreció la ocasión de personarnos en Jubia para ser testigos de un acontecimiento societario y nos parece que la cosa merece ponerse en situación, ir ganando altura para verla mejor.

El domingo se estiró un mucho ese magnífico local que disfruta el Círculo Mercantil de Jubia y que nos enorgullice un poco a todos, aunque vivamos apartados de la industriosa villa vecina.

Este "todos" es una particular complacencia de bien conjuntas voces que iba a honrar esta felizísima ocasión.

Se congregó en el suntuoso local —que todavía tiene pequeños toques que recibir para estar efectivamente listo— lo más grande de la sociedad local, y habió para empezar, su Presidente, don José Idoeta Alvarez haciendo resaltar la importancia de la nueva etapa, cumplida con el remate de las obras que oficialmente se inauguraban.

Con el Sr. Idoeta de rector se pueden esperar grandes cosas según se tiene requerido el auditorio. Piensa uno que el secreto de que sus actividades resulten tan fecundas sea su desdoblamiento, Idoeta es "Juan del Empedron" de los feneses agradecidos. En Jubia no somos forasteros.

El Círculo Mercantil hizo oficialmente la inauguración de su sala de fiestas. Y fué muy natural que lo hiciera con bombos y platillos. Bien se merece un local social de su categoría y una sala de las dimensiones y de las condiciones de la que va a ponerse en servicio, el jaleo jubiloso de una fiesta de arte.

Se requirió la presencia de la Rondalla "Estrelec" del Círculo gemelo de Fene, y dicho y hecho. Y como la Rondalla no había de esta resola, porque bien se sabe el Círculo de Jubia promover y encauzar las corrientes artísticas populares —que en nuestros medios están a flor de piel— preparó y presentó un coro para el servicio de las letras. Y es bien sabido que las atiende galantemente sin perder puntada de lo gemas.

Habrá tras él el poeta de Fene don José María Pérez Paralel y puso a contribución su talento de buen locutor poniendo en los cuernos de la luna la amistad

entre los de "Ancos" y los del "Marraxón".

Luego la Rondalla "Estrelec", dirigida a las mil maravilla, por don Antonio García, interpuso lo más escogido de su repertorio, ganándose la admiración del auditorio.

A continuación el coro de Jubia (perdon por no saber el nombre, sabiendo que tiene derecho a ser reconocido y sonado) hizo las delicias de todos. Cada una de sus intervenciones fué premiada con los más encendidos aplausos.

Vaya nuestra enhorabuena por la organización de ese coro y ver su magnífica dirección, que incumbe, como saben ustedes a don Claudio Fornes.

Para colofón de la estupenda sesión matutina de arte, los componentes de ambas agrupaciones musicales y los directivos de ambos círculos tomaron en una de sus estancias del de Jubia una copa de vino español.

Así pasó la mañana del domingo que no fué mala para nosotros como quiso hacerla el temporal desencadenado sobre nuestra tierra.

Que siga la bola. Que las cosas entendedas, que tan dignamente representan a las villas vecinas sigan ganando etapas en el camino de la prosperidad y que sigan velando por el cultivo del arte proporcionándonos muchas ocasiones como ésta recién vivida en Jubia el día 24 por amor y gracia de dos entusiastas y diligentes amigos; los presidentes de las dos asociaciones: D. José Idoeta Alvarez y don Antonio Rivera Robla.

HORAS DE COMPOSTELA

(VIENE DE ULTIMA PAGINA) se atreven a dirigirles sus cartas llenas de ilusión y de esperanza.

Nosotros, los papás, podemos facilitar esa participación de nuestros hijos en obra de tan hondo contenido cristiano. Facilitándoles el duro que pide la Campaña pro Cabalgata de Reyes, nos veremos incorporados de lleno al logro de un fin con el que nos hemos de sentir dichosos.

Todos los días, de siete y media a ocho de la tarde, la Emisora local lanzará por sus antenas este programa en el que late la emoción y la ternura, precursoras del día más hermoso de la infancia: la fiesta de los Reyes Magos. Invitamos a los lectores, especialmente a los de Santiago y sus contornos, a que la escuchan.

EL CORREO GALLEGO no dejará ni un solo día de hacerse eco, en sus páginas locales, de la marcha de la campaña. También desde aquí, cuando fuere necesario, recabaremos el entusiasmo de nuestros pequeños lectores.

JOSE REY F. ALVITE

PARADA TAXIS

TELEF. 1677 SANTIAGO

PONTEVEDRA

Conciertos de la Coral Polifónica, a beneficio de la Campaña de Navidad

PONTEVEDRA, 28. — (De nuestro corresponsal SPRINTER).

Mañana, viernes, tendrá lugar el anunciado concierto de la Coral Polifónica pontevedresa en favor de la Campaña de Navidad, llevándose a cabo en el Teatro Principal, lo que sin duda constituirá un acontecimiento artístico de primera magnitud. La calidad extraordinaria del programa, habrá de contribuir a ello, puesto que la prestigiosa y veterana agrupación coral, que dirige el maestro Iglesias Vilarelle, tiene de antemano, no sólo en el cariño y admiración de nuestro público, sino en el de otras regiones españolas, y aún del extranjero, una bien ganada aureola. Por otra parte, la finalidad del concierto, organizada por el Ayuntamiento en favor de la Campaña de Navidad, constituye motivo por igual, digno de la mejor ac-

gida. El concierto, dará comienzo a las siete y media de la tarde.

VISITA A LA ALCALDIA

A mediodía de ayer, estuvieron a visitar al Alcalde, Sr. Filgueira Valverde, dos concejales comisionados del Ayuntamiento de Vigo, al objeto de estudiar la posible puesta en práctica en aquella ciudad, del sistema aquí implantado, de la supresión de fieltos y convenio con el Gremio Fiscal para la cobranza de los correspondientes impuestos. Los visitantes, fueron ampliamente informados, asistiendo también a la reunión, los técnicos municipales.

LA COMISION DE FESTEJOS PRESENTO SU LIQUIDACION

La Comisión Municipal de Festejos, se reunió bajo la presidencia del Alcalde, señor Filgueira Valverde. En dicha reunión, fué presentada la liquidación de cuentas de los pasados festejos patronales, que arroja un déficit escasamente superior a las 250.000 pesetas, ocasionado, según se informa, por diversas razones, entre las que se cuenta la reducción de la aportación del Ayuntamiento y el pago de cuentas pendientes de años anteriores. Fueron estudiados también, varios interesantes proyectos en relación con las fiestas del año próximo.

VIAJE DEL GOBERNADOR CIVIL

Se ha ausentado en viaje oficial el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, D. José González-Sama García, al que sustituirán interinamente, en su despacho del Gobierno, el Presidente de la Diputación, Sr. Landro Carrasco, y en la Jefatura del Movimiento, el Subjefe, señor López Canabal.

Celia García Seoane

Falleció en la mañana de ayer, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

D. E. P.

Sus hermanos, Natalia, Arturo (ausente) y Valentín; sobrinos y demás familia

RUEGAN a sus amistades y personas piadosas, una oración por el eterno descanso de su alma, y la asistencia a la conducción del cadáver, acto que se verificará, viernes, a las DOCE y MEDIA, desde su domicilio a la Iglesia parroquial de San Fructuoso, en donde seguidamente se celebrará el funeral de cuerpo presente y a continuación el traslado de sus restos mortales al cementerio de Santo Domingo, favores por los que anticipan gracias.

Casa mortuoria: Huertas, 37.

Santiago, 29 de diciembre de 1961.

LA FAMILIA NO RECIBE

(Funeraria Compostela, Raíña, 9)

DUODECIMO ANIVERSARIO DE

Manuel Villar Iglesias

FALLECIO EL 30 DE DICIEMBRE DE 1949.

R. I. P.

Las misas que se celebren los días 30 y 31 de diciembre y primero de enero en la iglesia conventual de San Francisco, iglesia de San Agustín el 30 de diciembre, y el 31 y primero de enero, en la Capilla de las Animas; así como la Exposición de S. D. M., los días 30 y 31 en Santa María Salomé y el primero de enero en la misma, así como el 30 de diciembre en la iglesia de las Huérfanas, serán aplicadas por su eterno descanso.

LA VIUDA e hijos, suplican a sus amistades la asistencia a alguno de dichos actos.

Santiago, 29 de diciembre de 1961.



EL SENOR

Don Baldomero Picos López

Vigia Mayor de Semáforos (retirado)

Falleció después de recibir los Santos Sacramentos.

D. E. P.

Sus hijos, Baldomero, Dolores y Antonio; hijos políticos, Alicia, Antonio y Crisanta; nietos y demás familia,

TIENEN el sentimiento de participar a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por su alma.

Por disposición del finado no se anuncia la hora del sepelio.

NO SE RECIBE DUELO.

El Ferrol del Caudillo, 29 de diciembre de 1961.

Funeraria Hijo de Perto.



LA SENORITA

Celia García Seoane

Falleció en la mañana de ayer, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

D. E. P.

Sus hermanos, Natalia, Arturo (ausente) y Valentín; sobrinos y demás familia

RUEGAN a sus amistades y personas piadosas, una oración por el eterno descanso de su alma, y la asistencia a la conducción del cadáver, acto que se verificará, viernes, a las DOCE y MEDIA, desde su domicilio a la Iglesia parroquial de San Fructuoso, en donde seguidamente se celebrará el funeral de cuerpo presente y a continuación el traslado de sus restos mortales al cementerio de Santo Domingo, favores por los que anticipan gracias.

Casa mortuoria: Huertas, 37.

Santiago, 29 de diciembre de 1961.

LA FAMILIA NO RECIBE

(Funeraria Compostela, Raíña, 9)



DUODECIMO ANIVERSARIO DE

Manuel Villar Iglesias

FALLECIO EL 30 DE DICIEMBRE DE 1949.

R. I. P.

Las misas que se celebren los días 30 y 31 de diciembre y primero de enero en la iglesia conventual de San Francisco, iglesia de San Agustín el 30 de diciembre, y el 31 y primero de enero, en la Capilla de las Animas; así como la Exposición de S. D. M., los días 30 y 31 en Santa María Salomé y el primero de enero en la misma, así como el 30 de diciembre en la iglesia de las Huérfanas, serán aplicadas por su eterno descanso.

LA VIUDA e hijos, suplican a sus amistades la asistencia a alguno de dichos actos.

Santiago, 29 de diciembre de 1961.



LA SENORA

Doña América Maristany Martínez

VIUDA DE SANJUAN

HA FALLECIDO DESPUES DE RECIBIR LOS AUXILIOS ESPIRITUALES.

R. I. P.

Sus hijos, Pedro, José María, María Dolores, América, María del Carmen, Julio, Adolfo, Caridad (ausente) y Francisca; hijos políticos, María del Carmen Macho, María del Carmen Alvarado, Antonio Avendaño, Amelia Espiñeira, Dora Quiñones, Jenaro Lorente (ausente) y Manuel Porcelos; hermanos, Miguel, Isidro (ausente), Arsenio y Adolfo; hermanos políticos, María Morado, Raquel Yusta, Juño y Antonio Sanjuán (ausentes); nietos sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus amistades la asistencia a la conducción del cadáver al cementerio de Catabols, acto que tendrá lugar hoy, viernes, a las cuatro de la tarde, así como a la Misa que se celebrará a las nueve de la mañana en la Iglesia Concatedral de San Julián, favores por los cuales dan las más expresivas gracias.

Casa mortuoria: General Aranda, 116.

Funeraria de Velga.

El Ferrol del Caudillo, 29 de diciembre de 1961.

